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Uvodna riječ ravnatelja Agencije

Ljudi nisu, i nikako ne smiju biti, brojevi – 
dobro je poznata mudrost. Zato što ljudi 
stvaraju brojeve da bi brojevi govorili o 
ljudima i njihovim uspjesima. Tako je i s 
nama i našim Državnim natjecanjem 
učenika strukovnih škola – WorldSkills 
Croatia. A tu su brojevi (i brojke) 
impresivni. Svake godine. Pa i ove, 
naravno. I ove smo godine iskoristili 
petnaest tisuća kvadrata prostora da 
bismo održali ovo veličanstveno 
natjecanje. Na te kvadrate doveli smo 
dvanaest tisuća posjetitelja, a ako njima 
pridodamo natjecatelje, mentore, članove 
prosudbenih povjerenstava, organizatore... 
možemo zamisliti impresivnu sliku: na 
petnaest tisuća kvadrata stajao bi, 
doslovno, čovjek do čovjeka. Tako smo 
brojevima stvorili impresivnu sliku. Sliku 
koja služi samo jednome: učenicima 
strukovnih škola omogućiti da pokažu 
svoje najbolje, najvrjednije – znanje i 
vještine. A oni su, kao i svake godine, bili 
veličanstveni. U svemu – pristupu, 
ponašanju, prezentaciji vještina, 
natjecateljskom duhu. 

Opet su bili na ponos svih nas. Nas 
organizatora, njihovih mentora, njihovih 
škola, prosudbenih povjerenstava koja su ih 
ocjenjivala. Na ponos sponzorima koji su ih 
prepoznali kao poželjnu budućnost i 
podržali ovo natjecanje. Zato su brojevi 
važni, zato u ovoj brošuri ističemo brojeve, 
zato ih pohranjujemo kao svjedočanstvo 
vremena kako bismo pokazali da nam je 
obrazovanje važno, da su nam učenici 
ispred svega. Da se ne zaboravi!
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Projekt ''Podrška izvrsnosti, inovativnosti i vidljivosti
strukovnog obrazovanja i osposobljavanja'' 

Opći je cilj projekta promicanje izvrsnosti i 
privlačnosti strukovnog obrazovanja kroz
organizaciju natjecanja u vještinama kao 
platforme za povezivanje škola i 
poslodavaca, a specifični je cilj podrška 
Agenciji u promociji učeničkih vještina i 
kompetencija kroz natjecanja i smotre.

Agencija istovremeno aktivno sudjeluje u 
međunarodnim organizacijama WorldSkills
Europe i WorldSkills International. U sklopu 
toga članstva, koordinira pripreme i
sudjelovanje hrvatskih timova na 
europskim i svjetskim natjecanjima mladih 
u strukovnim vještinama, što doprinosi 
međunarodnoj vidljivosti hrvatskoga 
sustava strukovnog obrazovanja.

Za više detalja o ESF+ projektu „Podrška 
izvrsnosti, inovativnosti i vidljivosti
strukovnog obrazovanja i osposobljavanja“ 
i njegovim učincima, preporučujemo
pregled mrežnih stranica Agencije za 
strukovno obrazovanje i obrazovanje 
odraslih i www.worldskillscroatia.hr.

Agencija za strukovno obrazovanje i 
obrazovanje odraslih (ASOO) kontinuirano
promiče i podiže vidljivost strukovnog 
obrazovanja i osposobljavanja, a jedna od
ključnih aktivnosti je organizacija 
Državnoga natjecanja učenika strukovnih 
škola — WorldSkills Croatia. Ovaj događaj 
predstavlja središnje mjesto za promociju 
strukovnih zanimanja u Hrvatskoj koji 
promiče izvrsnost i inovativnost učenika 
strukovnih škola.

Od siječnja 2024. godine, ASOO provodi 
projekt financiran iz Europskog socijalnog
fonda plus (ESF+) pod nazivom „Podrška 
izvrsnosti, inovativnosti i vidljivosti
strukovnog obrazovanja i osposobljavanja“.

Ukupna vrijednost projekta iznosi gotovo
13.5 milijuna eura, a usmjeren je na 
sveobuhvatnu promociju strukovnog 
obrazovanja, s posebnim naglaskom na 
organizaciju i unapređenje natjecanja i 
smotri.
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Promocija kvalitete i inovativnosti strukovnog
obrazovanja: WorldSkills Croatia model natjecanja

odraslih (ASOO) provela je opsežnu SWOT
analizu kojom je utvrdila kako dotadašnji 
model natjecanja ne zadovoljava 
suvremene međunarodne trendove i 
standarde, poput onih na EuroSkills i 
WorldSkills natjecanjima.

Temeljito istraživanje i analiza pokazali su 
da WorldSkills model donosi značajne
prednosti, među kojima su povećana 
vidljivost natjecanja, snažnija promocija
strukovnih vještina te podizanje privlačnosti 
i prepoznatljivosti strukovnog obrazovanja 
u Hrvatskoj.

Od 2012. godine, Agencija aktivno sudjeluje 
u radu međunarodnih organizacija
WorldSkills International i WorldSkills 
Europe, što je omogućilo transfer znanja,
inovacija i dobrih praksi s europske i 
globalne na nacionalnu razinu.

Državna se natjecanja u strukovnim 
vještinama u Hrvatskoj provode dugi niz 
godina. Međutim, natjecanja su bila 
raspršena po mnogim školama diljem 
zemlje, što je ograničilo njihovu vidljivost i 
dostupnost javnosti. Zbog toga su često 
ostala nezamijećena u medijima i široj 
zajednici, a veza s tržištem rada i 
poslodavcima bila je slaba.

Ovakav pristup nije stvarao dovoljno 
snažnu platformu za promociju strukovnog 
obrazovanja niti je naglašavao važnost 
praktičnih vještina u današnjem 
gospodarstvu. Natjecanja nisu ostvarivala 
svoj puni potencijal kao način poticanja 
izvrsnosti među učenicima ili kao sredstvo 
za jačanje suradnje između obrazovanja i 
gospodarstva.

Prije uvođenja novog koncepta 2019. 
godine — WorldSkills modela natjecanja 
učenika strukovnih škola — Agencija za 
strukovno obrazovanje i obrazovanje

7



WorldSkills model natjecanja

Što čini WorldSkills model jedinstvenim?

Otvoreno za javnost i posjetitelje

Državno natjecanje učenika strukovnih škola od 2019. godine provodi se po modelu i
pod nazivom WorldSkills. Ovaj inovativni pristup donio je veliki iskorak u načinu na
koji se organiziraju natjecanja i kako vrednujemo vještine učenika na njima.

8

Ključna je karakteristika WorldSkills modela okupljanje velikog broja strukovnih
vještina na jednoj lokaciji, stvarajući jedinstveno mjesto za prikaz znanja i talenata
učenika strukovnih škola. Umjesto tradicionalnih zatvorenih i usitnjenih natjecanja,
WorldSkills Croatia najveći je takav događaj u Hrvatskoj i ovom dijelu Europe koji je
izrastao u najbolju pozornicu za predstavljanje izvrsnosti strukovnih škola.



Otvoreno za javnost i posjetitelje

Interaktivno iskustvo — “Isprobaj
vještinu”

Posebno atraktivnom pokazala se aktivnost 
“Isprobaj vještinu” koja omogućuje 
posjetiteljima da se okušaju u različitim 
vještinama i upoznaju brojna zanimanja. Ova 
praktična iskustva neprocjenjiva su za 
učenike osnovnih škola koji istražuju svoje 
mogućnosti, omogućavajući im da “iskuse” 
neku struku prije donošenja važnih odluka o 
nastavku školovanja, a u čemu im pomažu i 
besplatne radionice profesionalne 
orijentacije koje organizira ASOO u suradnji s 
Hrvatskim zavodom za zapošljavanje i 
psiholozima iskusnim u karijernom 
savjetovanju.

Natjecanje je u potpunosti otvoreno za 
javnost i funkcionira kao veliki sajam
strukovnih vještina. Mladi natjecatelji ne 
nastupaju samo pred prosudbenim
povjerenstvom, već i pred potencijalnim 
poslodavcima, roditeljima, vršnjacima te 
širom zajednicom.

9



WorldSkills Croatia natjecanja imaju veliku ulogu u strukovnom obrazovanju u
Hrvatskoj:

promociju strukovnog obrazovanja i strukovnih vještina

povezivanje s gospodarstvom putem izravnog kontakta između učenika, nastavnika
i škola s poslodavcima

podizanje privlačnosti strukovnog obrazovanja kao poželjnog i perspektivnog izbora 
nakon završene osnovne škole

internacionalizaciju kroz sudjelovanje na međunarodnim natjecanjima, suradnju,
razmjenu znanja i iskustava s ciljem podizanja kvalitete strukovnog obrazovanja i
osposobljavanja.

Sudjelovanje gospodarskih subjekata, partnera i sponzora stvara izravnu vezu
između učionice i radnog mjesta. Poslodavci mogu neposredno uočiti najbolje talente,
dok učenici i nastavnici dobivaju priliku za povezivanje s poslodavcima i uvid u potrebe
te nove tehnologije industrije.

Natjecanje obuhvaća širok spektar disciplina — od tradicionalnih zanata poput
stolarstva i krojenja do najsuvremenijih tehnologija kao što su robotika, web-dizajn ili
mehatronika. Ova raznolikost osigurava da svaki posjetitelj može pronaći nešto što
ga inspirira i informira o mogućnostima strukovnog obrazovanja u 21. stoljeću.

Povezivanje obrazovanja i tržišta rada

Raznolikost koja odražava moderno gospodarstvo

Važnost za strukovno obrazovanje
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WorldSkills Croatia natjecanje kao najveći događaj u obrazovanju u Hrvatskoj, te
najveće natjecanje mladih u vještinama u ovom dijelu Europe, obuhvaća raznovrsne
sudionike:

1. Učenici strukovnih škola demonstriraju stečena znanja i vještine.

2. Strukovne škole predstavljaju svoj rad i povezuju se sa srodnim tvrtkama.

3. Predstavnici gospodarstva imaju priliku prepoznati i angažirati mlade talente i
razviti suradnju sa strukovnim školama.

4. Nastavnici i ostali školski djelatnici mogu se povezati s kolegama iz drugih škola,
raditi na profesionalnom usavršavanju, upoznati se s relevantnim informacijama i
inovacijama koje mogu upotrijebiti u svakodnevnom radu s učenicima.

5. Učenici osnovnih škola imaju priliku neposredno se upoznati s određenim
strukovnim zanimanjima, isprobati vlastite vještine i steći bitne informacije, ali i razviti
motivaciju za izbor budućeg zanimanja i profesionalne karijere.

Nacionalni plan i strateški ciljevi

WorldSkills Croatia: najveći događaj u obrazovanju u Hrvatskoj

Agencija za strukovno obrazovanje i 
obrazovanje odraslih šestu je godinu 
organizirala Državno natjecanje učenika 
strukovnih škola — WorldSkills Croatia 
2025. Natjecanje je održano u pet paviljona 
Zagrebačkoga velesajma na prostoru od 15 
000 m² te na vanjskim prostorima, u 
periodu od 9. do 11. travnja 2025. godine.
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WorldSkills Croatia 2025. 

13

Učenici su se natjecali u 44 strukovne discipline te su izloženi i učenički radovi 
u sklopu sedam smotri učeničkog stvaralaštva. Osim toga, na ovogodišnjem 
natjecanju gostovao je i velik broj stranih natjecatelja iz 13 zemalja, koji su se natjeca-
li u 9 disciplina, a osim njih natjecanje su posjetili i gosti iz još 4 države. 

Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih šestu je godinu organizirala 
Državno natjecanje učenika strukovnih škola — WorldSkills Croatia 2025. Natjecanje je 
održano u pet paviljona Zagrebačkoga velesajma na prostoru od 15 000 m² te na vanjskim 
prostorima, u periodu od 9. do 11. travnja 2025. godine.

Natjecanje je logistički i materijalno podržao 
41 partner te 31 škola domaćin, na taj način 
su osigurani logistički, materijalni i 
organizacijski uvjeti za provedbu natjecanja 
u svakoj pojedinoj disciplini.

Državno natjecanje prepoznale su i ključne 
državne institucije kao važan promotor 
strukovnih vještina i obrazovanja. 
Natjecanje je podržalo Ministarstvo 
znanosti, obrazovanja i mladih te Grad 
Zagreb.

Izaslanica ministra znanosti, obrazovanja i 
mladih, gospođa Vesna Šerepac, 
ravnateljica Uprave za odgoj i obrazovanje, 
službeno je otvorila natjecanje.

Gradonačelnik Grada Zagreba, gospodin 
Tomislav Tomašević istaknuo je važnost 
strukovnog obrazovanja i kontinuiranu 
uspješnu suradnju Grada i Agencije u 
organiziranju državnog natjecanja.
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Organizacija natjecanja

14

Državno natjecanje učenika srednjih strukovnih škola — WorldSkills Croatia 2025.,  
kao najveći događaj u obrazovanju u Republici Hrvatskoj, okupilo je više od 400 
najboljih učenika iz 147 strukovnih škola koji su se natjecali i pokazali svoja 
znanja i vještine pred više od 12 000 posjetitelja iz Hrvatske i inozemstva te 
učenicima iz 196 osnovnih škola iz cijele Republike Hrvatske. 

Svakoj strukovnoj školi u Hrvatskoj 
omogućeno je da putem WorldSkills 
Croatia Središnjeg Informacijskog 
NAtjecateljskog Sustava — WSC SINAS 
(worldskills.asoo.hr) iskaže interes za 
jednu ili više natjecateljskih disciplina u 
kojima želi sudjelovanje svojih učenika.

U drugoj fazi organizacije natjecanja, a na 
osnovi iskaza interesa strukovnih škola, 
Agencija je donijela odluku za koje će se 
discipline organizirati novi ciklus 
natjecanja u školskoj godini 2024./2025. 
Natjecateljske discipline za tekuću školsku 
godinu objavljene su u Pravilima i 
uputama za organizaciju i provedbu 
natjecanja učenika strukovnih škola u šk. 
god. 2024./2025. 

Budući da organizacija takvog događanja 
zahtijeva dobru pripremu, s prvim 
pripremnim aktivnostima započelo se deset 
mjeseci prije održavanja samog natjecanja.

Natjecateljski ciklus Državnog natjecanja 
učenika strukovnih škola — WorldSkills 
Croatia 2025. proveden je kroz pet faza.
 

Prva faza organizacije natjecanja započela 
je u lipnju 2024. godine prikupljanjem iskaza 
interesa strukovnih škola za sudjelovanje u 
strukovnim natjecanjima u školskoj godini 
2024./2025. 
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Agro Električne
instalacije Turistička destinacija

Cvjećarstvo
Izrada
programskih
rješenja

Kuharstvo

Pekarstvo Administracija IT
sustava

Ugostiteljsko
posluživanje

Veterina Graditeljska
tehnologija Slastičarstvo

Šumarstvo Arhitektonske
tehnologije

Prometna tehnologija i
logistika

Stolarstvo Zidarstvo Pomorska nautika

Kemijske
tehnologije

Keramičarstvo i
oblaganje

Vožnja motornoga
vozila

Modni dizajn i
tehnologija Suha gradnja

Fizioterapeutska skrb –
fizioterapeutski/a
tehničar/ka

Multimedija Soboslikarstvo Zdravstvena njega

Grafički dizajn i
tehnologija Geodezija Frizerstvo

Web dizajn Poduzetništvo Kozmetička njega

Automehatronika Prodajne
vještine

Pomoćni kuhar i
slastičar

Kućne instalacije Tajničko
poslovanje Robotika

Strojarske
tehnike

Poslovanje
recepcije hotela Mehatronika

CNC i CAD/CAM
tehnologije

Tehnologija
autolakiranja

Discipline u kojima su provedena natjecanja u školskoj godini 2024./2025.:



U rujnu 2024. putem WSC SINAS sustava otvorena je mogućnost prijave škola za 
natjecateljske discipline za koje su prethodno iskazale interes.
Kako bi sve prijavljene škole imale pravovremenu informaciju o održavanju izlučnih 
natjecanja, u studenom 2024. objavljen je Vremenik izlučnih natjecanja učenika strukovnih 
škola te su, u dogovoru s osnivačima, imenovane škole domaćini izlučnih natjecanja.

U Trećoj fazi organizacije natjecanja provodila su se školska izlučna natjecanja te 
međužupanijska izlučna natjecanja.

17

Nova disciplina – Tehnologija autolakiranja

U ovoj školskoj godini uvedena je nova disciplina Tehnologija autolakiranja. Disciplina 
je uvedena u bliskoj suradnji s tvrtkom Auto Zubak, kao vodećom tvrtkom na
hrvatskom tržištu u prodaji i održavanju motornih vozila, koja je prepoznala važnost 
ovog formata suradnje kao i priliku za popularizaciju tog deficitarnog zanimanja.
Temelj odluci Agencije da se navedena disciplina uvrsti u popis disciplina u kojima će 
se održati Državno natjecanje učenika strukovnih škola bio je iskaz interesa škola koje 
provode program Autolimar/Autolakirer.



Tijekom siječnja, veljače i ožujka 2025. 
godine prema prijavama škola kroz 
WSC SINAS sustav provedeno je 
99 međužupanijskih izlučnih natjecanja u 
36 disciplina te 8 školskih izlučnih natjecanja 
u 8 disciplina.

Ukupno je provedeno 107 izlučnih 
natjecanja putem kojih su učenici ostvarili 
pravo sudjelovanja na Državnome 
natjecanju učenika strukovnih škola – 
WorldSkills Croatia 2025.

U četvrtoj fazi organizacije, temeljem Javnoga poziva odabrana je 31 škola domaćin 
Državnoga natjecanja za 43 discipline:

18

Dva načina plasmana na Državno natjecanje

Školska izlučna natjecanja su se, kao i prošlih godina, provodila za natjecateljske 
discipline u kojima je ukupan broj škola prijavljenih na natjecanje manji ili jednak 
predviđenom broju natjecateljskih mjesta na državnom natjecanju.
Međužupanijska izlučna natjecanja organizirana su za sve discipline u kojima je broj 
prijavljenih škola bio veći od predviđenog broja natjecateljskih mjesta na državnom 
natjecanju. 
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Disciplina Naziv škole

Agro
Poljoprivredna, prehrambena i
veterinarska škola Stanka
Ožanića, Zadar

Cvjećarstvo Srednja škola ''Arboretum
Opeka''

Pekarstvo Srednja strukovna škola Antuna
Horvata, Đakovo

Veterina
Poljoprivredna, prehrambena i
veterinarska škola Stanka
Ožanića, Zadar

Šumarstvo Škola drvne tehnologije i
šumarstva, Zagreb

Stolarstvo Škola drvne tehnologije i
šumarstva, Zagreb

Kemijske tehnologije Prirodoslovna škola Vladimira
Preloga, Zagreb

Modni dizajn i tehnologija Obrtničko-tehnička škola,
Slavonski Brod

Multimedija Škola za umjetnost, dizajn,
grafiku i odjeću Zabok

Grafički dizajn i tehnologija Škola za umjetnost, dizajn,
grafiku i odjeću Zabok

Web dizajn Škola za umjetnost, dizajn,
grafiku i odjeću Zabok

Automehatronika Elektrostrojarska obrtnička
škola Zagreb

Strojarske tehnike Strojarska tehnička škola Fausta
Vrančića, Zagreb

Kućne instalacije Srednja strukovna škola Velika
Gorica

CNC i CAD/CAM tehnologije Tehnička škola Čakovec

Tehnologija autolakiranja Obrtnička i industrijska
graditeljska škola, Zagreb

Električne instalacije Elektrostrojarska obrtnička
škola Zagreb

Izrada programskih rješenja Elektrotehnička škola, Zagreb

Administracija ITsustava Elektrotehnička škola, Zagreb

Graditeljska tehnologija Graditeljsko-geodetska tehnička
škola Split

Arhitektonske tehnologije Graditeljska škola Čakovec

Zidarstvo Obrtnička i industrijska
graditeljska škola, Zagreb

Keramičarstvo i oblaganje Srednja škola Bedekovčina

Suha gradnja Graditeljska škola Čakovec

Soboslikarstvo Obrtnička i industrijska
graditeljska škola, Zagreb

Geodezija Geodetska škola Zagreb

Poduzetništvo Ekonomsko-birotehnička i
trgovačka škola, Zadar

Tajničko poslovanje Upravna škola Zagreb

Poslovanje recepcije hotela Turistička i ugostiteljska škola
Dubrovnik

Turistička destinacija Turistička i ugostiteljska škola
Dubrovnik

Kuharstvo Srednja škola Viktorovac

Ugostiteljsko posluživanje Srednja škola Stjepana
Sulimanca

Slastičarstvo Srednja strukovna škola Antuna
Horvata Đakovo

Pomoćni kuhar i slastičar Srednja škola – Centar za odgoj
i obrazovanje

Pomorska nautika Pomorska škola Bakar

Vožnja motornog vozila Škola za cestovni promet,
Zagreb

Prometna tehnologija i
logistika

Strojarska i prometna škola,
Varaždin

Fizioterapeutska skrb –
fizioterapeutski/a
tehničar/ka

Zdravstvena i veterinarska
škola dr. Andrije Štampara,
Vinkovci

Zdravstvena njega Škola za medicinske sestre
Mlinarska

Frizerstvo Obrtnička škola za osobne
usluge, Zagreb

Kozmetička njega Obrtnička škola za osobne
usluge, Zagreb

Robotika Pomorsko-tehnička škola
Dubrovnik

Mehatronika Tehnička škola Županja



Osim škola domaćina, Agencija je angažirala i tvrtke domaćine koje su u suradnji 
sa školama domaćinima ostvarili materijalne i tehničke uvjete za provedbu 
natjecanja u pojedinim natjecateljskim disciplinama. U nastavku su navedene 
discipline i tvrtke domaćini/partneri discipline te škole domaćini koje su bile 
podrška navedenim tvrtkama: 
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Automehatronika
Tokić d.o.o.

Elektrostrojarska obrtnička škola Zagreb

Administracija IT sustava
Sveučilište Algebra Bernays

Elektrotehnička škola, Zagreb

Izrada programskih rješenja
Sveučilište Algebra Bernays

Elektrotehnička škola, Zagreb

Kućne instalacije
Grohe Adria d.o.o.

Srednja strukovna škola Velika Gorica

Tehnologija autolakiranja
Auto Zubak

Obrtnička i industrijska graditeljska škola, Zagreb

Zidarstvo
ING – GRAD d.o.o.

Obrtnička i industrijska graditeljska škola, Zagreb.

Keramičarstvo i oblaganje
Kamgrad d.o.o.

Srednja škola Bedekovčina

Graditeljska tehnologija
Kamgrad d.o.o.

Graditeljsko-geodetska tehnička škola Split

Prodajne vještine

Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje
odraslih uz podršku tvrtki

Lidl Hrvatska d.o.o. k.d.

KONZUM plus d.o.o.

U petoj fazi organizacije, nakon što su školski administratori putem WSC SINAS 
sustava potvrdili sudjelovanje svih natjecatelja i mentora koji su putem izlučnih 
natjecanja ostvarili plasman na državno natjecanje, održano je Državno 
natjecanje učenika strukovnih škola – WorldSkills Croatia 2025., 
na Zagrebačkome velesajmu od 9. do 11. travnja 2025. godine. 
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U danima koji su prethodili natjecanju 
Agencija je, kako bi olakšala sudionicima 
natjecanja rad i organizaciju vremena  te 
omogućila nesmetanu provedbu 
natjecanja, objavila na mrežnim stranicama 
Logističke upute za natjecatelje i mentore, 
Logističke upute za organizacijska i 
prosudbena povjerenstva te posebne 
upute za inozemne sudionike natjecanja 
(Logistical instructions for Guest 
Competitors and Experts).

Na ovaj su način sudionici imali na 
raspolaganju razrađen vremenik 
natjecateljskih aktivnosti po danima. Osim 
toga, komunikacija sa sudionicima 
natjecanja bila je omogućena putem 
WhatsApp zajednice i grupa koje su 
znatno olakšale neposrednu 
komunikaciju, kontinuiran i nesmetan 
protok informacija i pravovremeno 
rješavanje manjih logističkih i 
organizacijskih izazova s kojima su se 
pojedini sudionici natjecanja suočavali.
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06

WorldSkills Croatia 2025. u brojkama

3  dana natjecanja 

6  paviljona te Kongresna dvorana Zagrebačkoga velesajma

7  smotri radova učenika strukovnih škola (23 učenika, 12 nastavnika/mentora)

7  radionica za profesionalnu orijentaciju Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje
 za učenike osnovnih škola 

18 gostujućih natjecatelja iz  13  europskih zemalja

11  hotela za smještaj sudionika 

27  predavanja iz područja obrazovanja, inovacije i tehnologije u sklopu WSC Arene 

31  škola domaćin

41  partner događanja 
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44  discipline

48  radionica namijenjenih učenicima osnovnih škola za profesionalnu orijentaciju  

198  članova prosudbenih povjerenstava

364  mentora

404  natjecatelja

890  učenika obuhvaćeno radionicama profesionalnog usmjeravanja

više od  7500  učenika i nastavnika osnovnih škola iz svih županija za koje je Agencija
organizirala besplatan autobusni prijevoz do Zagreba

više od  12 000  posjetitelja

15 000 m² sajamskoga prostora.
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Organizacija WorldSkills Croatia natjecanja 
zahtijeva složenu logistiku i korištenje 
velikog prostora Zagrebačkoga velesajma. 
Natjecanja su se održavala u paviljonima 8, 
8a, 9, 10a i 11a, kao i na otvorenim 
prostorima između paviljona 5 i 6, 11d i 14 te 
15 i 16. Za svečano otvorenje i zatvaranje 
bio je predviđen Paviljon 7, dok je Paviljon 
7a služio kao središnje mjesto organizacije 
– prostor za Tajništvo, CIS i VIP goste. 
Dodatno, u Kongresnoj dvorani Globus bile 
su smještene zone za mentore i partnere te 
prostor za ručak.

Za provedbu ovako velikog događaja 
potreban je prostor za sama natjecanja, ali 
i za rad organizatora, sigurno kretanje i 
boravak velikog broja posjetitelja, 
održavanje radionica i predavanja, kao i za 
prehranu sudionika i gostiju. Sve to 
pokazuje koliko je WorldSkills Croatia 
natjecanje događaj iznimnih logističkih 
zahtjeva te spada među složenija 
događanja u Hrvatskoj.

07

Mjesto natjecanja 
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08

Uloga prosudbenoga povjerenstva
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Agencija je prosudbena povjerenstva za državno natjecanje odabrala putem Javnog 
poziva. Članovi prosudbenih povjerenstava dolaze iz različitih ustanova – strukovne škole, 
visokoškolske ustanove i gospodarski sektor. 

Uloga prosudbenih povjerenstava ima i 
dugoročniji utjecaj na natjecatelje, izuzev 
kreiranja natjecateljskih zadataka, te 
praćenja i vrednovanja provedbe zadataka. 
Kroz povratnu informaciju koju natjecatelji 
dobivaju od članova prosudbenih 
povjerenstava, koji su vrhunski stručnjaci iz 
područja strukovnog i visokog 
obrazovanja, ali i gospodarskog sektora u 
kojem se inovacije razvijaju brzim tempom, 

a profesionalni standardi sve viši i 
zahtjevniji, natjecatelji imaju priliku za 
kontinuiran rad na sebi, u profesionalnom 
i osobnom pogledu. Povratna informacija i 
ocjena koju učenik dobije na natjecanju 
mu, iako možda i nije osvajač medalje, 
pomoći u daljnjem profesionalnom 
osnaživanju.

•  proučiti Pravila natjecanja, 
•  prilagoditi izrađene tehničke opise i modele zadataka za discipline, 
• izraditi zadatak za izlučna natjecanja temeljem tehničkog opisa i modela  
zadatka za državno natjecanje, 
• za novouvedene discipline izraditi i razviti tehnički opis discipline i model 
zadatka,
• izraditi zadatak za državno natjecanje temeljem modela zadatka za državno 
natjecanje, 
• koristiti pravila vrjednovanja i bodovanja iz tehničkog opisa discipline kao i 
kriterije vrjednovanja koji su navedeni u tehničkom opisu i modelu zadatka 
• provesti upis podataka u Competition Information System (CIS) te izraditi 
privremene i konačne liste rezultata.

Obveze su članova prosudbenih povjerenstava za državno natjecanje:
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''Državno natjecanje WorldSkills Croatia 2025. još jednom je potvrdilo važnost strukovnog obrazovanja kao temelja za razvoj 
stručnosti i kreativnosti mladih. Kao članica Prosudbenog povjerenstva u disciplini Modni dizajn i tehnologija posebno bih 
istaknula visoku razinu tehničke izvedbe učeničkih radova i profesionalan pristup natjecatelja. Mentori su i ove godine odigrali 
ključnu ulogu u pripremi učenika, pružajući im snažnu podršku i stručno vodstvo.

Ove godine uvedena je i značajna novina – po prvi puta članovi prosudbenog povjerenstva ocjenjivali su pomoću tableta, što je 
doprinijelo većoj objektivnosti, transparentnosti i učinkovitosti procesa. Suradnja među članovima povjerenstva bila je vrlo 
kvalitetna, stručna i konstruktivna, a natjecatelji su s lakoćom prihvatili izazove koji su pred njih postavljeni, pokazujući 
motivaciju i spremnost za daljnji profesionalni razvoj. 

Veliku ulogu u uspješnoj provedbi natjecanja imala je i kontinuirana organizacijska i tehnička podrška Agencije za strukovno 
obrazovanje i obrazovanje odraslih, koja je omogućila visoku razinu provedbe i profesionalne standarde u svim segmentima 
događanja.

Natjecanje je proteklo u pozitivnoj i poticajnoj atmosferi, a ovakvi događaji snažno doprinose afirmaciji strukovnog obrazovanja 
i prepoznavanju talenata mladih ljudi.''

Ana-Marija Bogdanović, predsjednica Prosudbenog povjerenstva u disciplini Modni dizajn i tehnologija

''Biti sudionik natjecanja WorldSkills Croatia 2025. bilo je lijepo i korisno iskustvo za sve sudionike natjecanja pa tako i za nas 
nastavnike koji smo sudjelovali u radu prosudbenih povjerenstava. 

Učenicima je sudjelovanje na WorldSkills Croatia 2025. bilo jedno novo životno iskustvo, način stjecanja novih znanja i vještina, 
no osim onog radnog dijela ujedno i prilika za međusobna druženja i sklapanje novih prijateljstava od kojih će neka vjerujem biti 
trajna jer prema mojim saznanjima atmosfera među natjecateljima u našoj disciplini bila je izuzetno dobra, pozitivna i poticajna.

Čestitam još jednom svim natjecateljima i njihovim mentorima na ostvarenim rezultatima. Pohvale također i Agenciji za 
strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih na odličnoj organizaciji te kvalitetnoj podršci i pomoći tijekom pripreme i provedbe 
samog natjecanja.''

Nataša Posavec, članica Prosudbenog povjerenstva u disciplini Veterina
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''Državno natjecanje učenika strukovnih škola WorldSkills Croatia 2025. predstavilo je vrhunac znanja i vještina učenika 
strukovnih zanimanja. Imali smo priliku svjedočiti spektaklu koji je okupio domaće talente i međunarodne natjecatelje iz 
13 zemalja. Organizacija je bila iznimno profesionalna, s posebnim naglaskom na gostoljubivost i logističku podršku ASOO i 
škole domaćina. Sve navedeno stvorilo je poticajnu atmosferu za sudionike natjecanja. Ovogodišnje dodatno povećanje radnih 
mjesta dokaz je uspješnosti i rasta ovog događaja, što je rezultiralo izvrsnom suradnjom između članova povjerenstva, mentora 
i natjecatelja. Posebno mi je drago što su uvaženi prijedlozi prosudbenog povjerenstva za unapređenje discipline, što je 
omogućilo učenicima da pokažu svoje vještine u najboljem svjetlu. 

Pozitivno iskustvo svih uključenih, uključujući učenike s teškoćama, potvrđuje da je WorldSkills Croatia 2025. bio više od 
natjecanja – bio je to događaj koji je slavio raznolikost i inkluziju, pružajući jednake prilike za sve sudionike. Nadam se da će 
kvalitetna suradnja svih dionika dodatno unaprijediti buduća WSC natjecanja te omogućiti još veći uspjeh i zadovoljstvo svim 
uključenima.''

Samira Hranić, predsjednica Prosudbenog povjerenstva u disciplini Pomoćni kuhar i slastičar

''Kao predsjednica povjerenstva discipline Poduzetništvo izražavam zadovoljstvo visokom razinom provedbe natjecanja. 
Posebno želim istaknuti kako se održavanje online edukacije članovima povjerenstava na međužupanijskoj/izlučnoj razini 
pokazalo iznimno korisnim. Omogućena je pravovremena razmjena informacija, ujednačenost pristupa i zajedničko 
razumijevanje očekivanja od natjecanja. Isto tako odlična je i  odluka o pomicanju natjecanja s mjeseca svibnja na travanj čime 
je izbjegnuto preklapanje s aktivnostima završetka nastavne godine posebno za maturante. Natjecanje je bilo iznimno dobro 
organizirano uz odličnu komunikaciju sa svim uključenim sudionicima. Osigurana je izvrsna infrastruktura, tehnička oprema i 
logistička podrška što je stvorilo optimalne uvjete za provedbu natjecanja discipline Poduzetništvo.''

Antonija Čalić, predsjednica Prosudbenog povjerenstva u disciplini Poduzetništvo
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09

Uloga škola domaćina disciplina na Državnome natjecanju



osigurala materijalne i tehničke uvjete, uključujući i pripremu prostora natjecanja s 
potrebnom opremom, alatom i potrošnim materijalom za natjecanje te ostale 
popratne aktivnosti, uključujući i aktivnost ''Isprobaj vještinu'',

Imenovala je Organizacijsko povjerenstvo koje su činili ravnatelj škole te 
odgojno-obrazovni i administrativni radnici,

osigurala je volontere – nastavnike i učenike koji su pripremili prostor natjecateljske 
discipline, a za vrijeme trajanja natjecanja pomagali su oko ispravnog provođenja 
natjecanja u disciplini kroz pružanje tehničke i logističke podrške Prosudbenom 
povjerenstvu i natjecateljima,

osmislila sadržaje i organizirala prostor, potreban alat, materijal i osobe za aktivnosti 
pod nazivom „Isprobaj svoju vještinu” s ciljem predstavljanja praktičnih vještina 
posjetiteljima, na interaktivan i inovativan način, tako da su se posjetitelji mogli 
iskušati u jednostavnim frizerskim, stolarskim, cvjećarskim, ali i mnogim tehničkim i IT 
vještinama, što je posebno bilo atraktivno učenicima osnovnih škola koji su mogli 
pripremiti jednostavna jela, napraviti zanimljiv nacrt na računalu, izraditi cvjetni 
aranžman ili neki predmet od drva, i mnoštvo drugih aktivnosti. 

Škola domaćin je:

30

 Izmjenama pravila i uputa za organizaciju i 
provedbu natjecanja učenika strukovnih 
škola u šk. god. 2024./2025., Drugim i Trećim 
izmjenama pravila i uputa za organizaciju i 
provedbu natjecanja učenika strukovnih 
škola u šk. god. 2024./2025., tehničkim 
opisom discipline i modelom zadatka, 
specifičnim pravilima natjecateljske discipline 
(gdje je primjenjivo), te uputama Agencije.

Uloga škola domaćina disciplina za 
Državno natjecanje učenika strukovnih 
škola – WorldSkills Croatia 2025. bila je 
pripremiti i osigurati materijalne i tehničke 
uvjete za provedbu natjecanja, u skladu s 
Pravilima i uputama za organizaciju i 
provedbu natjecanja učenika strukovnih 
škola u šk. god. 2024./2025., 
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''U periodu od 9. do 11. travnja održano je natjecanje strukovnih škola WorldSkills Croatia 2025. u  
disciplini Cvjećarstvo, na kojem je naša škola "Arboretum Opeka" bila domaćin. S pripremama smo počeli 8. travnja kada nam 
je bio dozvoljen ulaz u prostor natjecanja. Svu potrebnu opremu donijeli smo sa sobom, osim stolica i 2 stola koja su bila u 
prostoru prosudbenog povjerenstva. Nismo se susreli s nekim većim problemima, pa se može reći da je sve proteklo prema 
planiranim aktivnostima. Jedini komentar je da smo u prostor discipline mogli ući tek 8. travnja, a u dokumentima koje smo 
primili prije natjecanja bilo je rečeno da se sa slaganjem discipline može početi 7. travnja, dakle dan ranije, što nam je 
poremetilo plan aktivnosti koji je bio napravljen. Samo natjecanje prošlo je u redu.''

Lidija Vrček, Srednja škola ''Arboretum Opeka'', disciplina Cvjećarstvo

''Srednja škola Viktorovac prvi se puta odazvala na sudjelovanje kao škola domaćin Državnog natjecanja srednjih strukovnih
škola Republike Hrvatske. U pripremi natjecanja, iskreno, nismo znali što nas očekuje. Pretpostavljali smo da će biti izazov 
organizirati, dogovoriti i nabaviti sva neophodna tehnička pomagala, opremu, sredstva i namirnice, ali željeli smo pristupiti 
poslu odgovorno i odraditi sve prema uputama Agencije za strukovno obrazovanje. Najveći problem predstavljao nam je niz 
odbijenica od strane velikih hrvatskih catering tvrtki i na komunikaciji s njima izgubili smo 2-3 tjedna u samoj pripremi. Ipak, 
uspjeli smo postaviti sve što je bilo traženo od strane Povjerenstva i Agencije. Vjerujem, uspješno, jer smo dobili pozitivne 
povratne reakcije od svih sudionika Državnog natjecanja.

U pripremi aktivnosti „Isprobaj vještinu“ promišljali smo što bi posjetiteljima, prvenstveno učenicima završnih razreda osnovnih 
škola, bilo atraktivno i pobudilo interes za zanimanje kuhar. Osnovna misao vodilja bila je ponuditi jednostavan, zanimljiv i 
kratak zadatak kako bi što više posjetitelja moglo isprobati vještinu. Realizirali smo dvije aktivnosti, a to su bile izrada kanapea 
i „cvjetnih ružica“ pomoću dresir  vrećica, što se pokazalo kao pravi „hit“. Naše su učenice u zanimanju slastičar, a tek su nam 
prva generacija slastičara u školi, tijekom tri dana dok je bio omogućen posjet paviljonima, od srijede 9. travnja do 
petka 11. travnja, doslovno bez prekida demonstrirale vještinu i razvijale interes na našem štandu u disciplini kuharstvo. 
Rezimirajući utiske i u komunikaciji s brojnim posjetiteljima WorldSkills Croatia 2025. o danima boravka na velesajmu, pokazalo 
se kako su ove aktivnosti ostvarile planirani cilj.

Konačno, Državno natjecanje pomoglo nam je u uspostavljanju novih kontakata s ostalim strukovnim školama i vidjeli smo kako 
druge škole djeluju i prezentiraju se prema javnosti.

Iskustvo stečeno u danima održavanja Državnog natjecanja svakako će nam pomoći u poboljšanju vlastitog rada kako bismo još 
više doprinijeli užoj zajednici na razini našeg grada i županije te šire na nacionalnoj razini.''

Hrvoje Kovačić, Srednja škola Viktorovac, disciplina Kuharstvo 
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''Ove godine Elektrostrojarska obrtnička škola imala je čast biti domaćin državnog natjecanja WorldSkills Croatia u dvjema 
disciplinama: Električne instalacije i Automehatronika, a što se nije dogodilo već dulje vrijeme. Suradnja s Agencijom za strukovno 
obrazovanje i obrazovanje odraslih bila je izuzetno profesionalna, te je sve bilo jasno definirano i pravovremeno komunicirano, 
što je znatno pridonijelo uspješnoj organizaciji. Također, suradnja s prosudbenim povjerenstvima bila je vrlo konstruktivna, 
a škola im je tijekom cijelog trajanja natjecanja pružala potrebnu podršku.

Partnerska suradnja s tvrtkom Tokić bila je unaprijed kvalitetno dogovorena, a posebno ističemo njihovu spremnost na suradnju 
i podršku provedbi natjecanja. Škola je dodatno osigurala sve potrebne resurse koje partner nije bio u mogućnosti osigurati. 
Dodatne potrebe koje su se pojavile nakon izrade troškovnika, a koje nije bilo moguće pokriti iz partnerskih sredstava, škola je 
preuzela i financirala iz vlastitih sredstava kako bi natjecanje bilo provedeno na visokoj razini i u skladu sa svim propisanim 
standardima.

Tijekom natjecanja dodatno su se predstavila zanimanja i sama škola kroz sudjelovanje u aktivnosti „Isprobaj svoju vještinu“. 
Interes je bio velik, a prilika za promociju škole i zanimanja u potpunosti iskorištena. Nadamo se da su svi sudionici i gosti bili 
zadovoljni organizacijom i suradnjom te se veselimo mogućnosti daljnje suradnje u budućnosti.''

Tomislav Antolović, v.d. ravnatelja, Elektrostrojarska obrtnička škola Zagreb, discipline Električne instalacije i
Automehatronika 

'Naša škola ponosno je sudjelovala na Državnom natjecanju strukovnih škola WorldSkills 2025., natječući se u tri discipline: 
Tajničko poslovanje, Poduzetništvo i Prodajne vještine. U iznimno jakoj konkurenciji, predstavnici naše škole pokazali su znanje, 
trud i talent u svojim disciplinama i postigli zapažene rezultate.

Posebnu čast imala je naša škola kao domaćin discipline Poduzetništvo u kojoj smo osigurali izvrsne uvjete za natjecanje i 
Prosudbeno povjerenstvo te zabavno-edukativni kutak za posjetitelje.

Za naše učenike natjecatelje, ali i Školu kao domaćina, ovo je bilo neprocjenjivo iskustvo – prilika za razvoj vještina, 
samopouzdanja i timskog duha, ali i za povezivanje s kolegama i stručnjacima iz različitih krajeva Hrvatske. Naši su nam učenici 
natjecatelji podijelili svoje iskustvo kazavši da je natjecanje bilo zahtjevno, ali uzbudljivo. Naučili su kako raditi pod pritiskom 
ali i vjerovati u sebe i svoje sposobnosti.

Mišljenja smo da su natjecanja poput WorldSkillsa od iznimne važnosti jer potiču izvrsnost, razvijaju stručne i praktične vještine 
te povezuju obrazovanje s realnim potrebama tržišta rada. Učenicima pružaju priliku za osobni i profesionalni rast, izgradnju 
samopouzdanja te stjecanje vrijednog iskustva koje im koristi u daljnjem obrazovanju i karijeri. Također, doprinose promociji 
kvalitete strukovnog obrazovanja i povećavaju njegovu vidljivost u javnosti.''

Sandra Bijelić Pajović, prof., Ekonomsko-birotehnička i trgovačka škola Zadar, disciplina Poduzetništvo



Agencija je drugu školsku godinu za redom putem Javnog poziva odabrala dodatne škole 
koje su organizirale i provodile aktivnosti „Isprobaj vještinu“. Na taj je način omogućeno 
posjetiteljima da sudjeluju u većem broju aktivnosti ''Isprobaj vještinu'', te je i veći broj škola 
koje nisu bile u ulozi škola domaćina imalo mogućnost predstaviti svoj rad kroz atraktivne 
aktivnosti vezane za specifične vještine. Aktivnost je istovremeno podigla razinu 
atraktivnosti natjecanja i unaprijedila promociju strukovnih vještina.

Škole koje su provodile aktivnost:
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Dodatne aktivnosti „Isprobaj vještinu“

Medicinska škola Osijek

Ekonomska, trgovačka i ugostiteljska škola, Samobor

Srednja škola Dugo Selo

Graditeljska tehnička škola, Zagreb

Škola za medicinske sestre Vinogradska

33
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''Zahvaljujemo se na danoj mogućnosti za ponovnom provedbom projekta Isprobaj vještinu i ove godine na WorldSkillsu Croatia 
2025. Sva tri dana provedbe uz velike obveze ispunjeni su srećom lijepih trenutaka i novih prijateljstava te povezivanja 
međusobnih škola koje su sudjelovale na aktivnosti. Neizmjerno smo ponosni na naše učenike koji su prenijeli svoja naučena 
znanja i vještine na posjetioce te im pružili mogućnost provedbe osnovnog spašavanja života i pružanja pomoći unesrećenom s 
različitim ozljedama. U nadi da se družimo i sljedećih godina uz još više naučenih vještina i širenja dobre prakse i izvrsne 
suradničke odnose.'' 

Ana Mutić, Škola za medicinske sestre Vinogradska

''Drago nam je bilo što smo već drugu godinu odabrani za sudjelovanje u aktivnosti Isprobaj vještinu. Sudjelovali su učenici za 
zanimanje kuhar, koji su se ove godine ogledali u pripremanju, pečenju i posluživanju palačinki, pod vodstvom nastavnika 
struke. Učenici su bili zadovoljni nastupom, doduše vrlo umorni jer je svima atraktivno gledanje pripreme hrane uživo, 
ali nesumnjivo, ovo je odličan način promoviranja struke, osobito za ugostiteljska zanimanja, a učenicima potvrda da su dobro 
odabrali.''

Mirjana Kroflin, ravnateljica, Ekonomska, trgovačka i ugostiteljska škola, Samobor
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Uloga partnera/sponzora natjecanja



Budući da je koncept državnih natjecanja zamišljen kao platforma za promociju strukovnih 
vještina, ali i povezivanje strukovnoga obrazovanja sa svijetom rada, na neposredan način, 
i na ovogodišnjem je natjecanju nastavljena dobra praksa uključivanja gospodarskih 
subjekata u natjecanje kroz partnerstvo i sponzoriranje pojedinih disciplina i/ili cjelokupnog 
natjecanja. Tvrtke su imale priliku ne samo predstaviti svoj rad, proizvode i usluge 
sudionicima natjecanja i posjetiteljima, nego se i međusobno povezati i umrežiti.

Također, važno je istaknuti da su ulogu domaćina, osim škola odabranih za tu svrhu, 
preuzele tvrtke čija je djelatnost usko povezana s određenim natjecateljskim disciplinama. 
Uključivanjem tvrtki u neposrednu organizaciju natjecateljskih disciplina promiče se 
izvrsnost i inovativnost te kontinuirana suradnja obrazovanja i gospodarstva, a Agencija 
nastoji uključiti veći broj tvrtki u preuzimanje uloge Partnera disciplina. 

''Tvrtka Chromos boje i lakovi prepoznala je potencijal platforme koja pruža sjajnu priliku za povezivanje strukovnog 
obrazovanja i gospodarskih subjekata. Kao Srebrni partner discipline 'Soboslikarstvo' omogućili smo natjecateljima rad s 
renomiranim domaćim brendovima Polifor i Luxal, pomoću kojih su stvorena odlična dekorativna rješenja i precizno izvedeni 
složeni zadaci. Drago nam je što su učenici koristili naše proizvode te svojom kreativnošću i stečenim znanjem pokazali kako je 
soboslikarstvo kreativna, zanimljiva i cijenjena struka. 

Raduje nas što smo imali priliku podržati strukovno obrazovanje i učenike strukovnih škola kao buduće stručnjake i 
potencijalne zaposlenike, ali i što smo pridonijeli jačanju povezanosti između obrazovnog sustava i industrije, potičući razvoj 
vještina koje su ključne za konkurentnost na tržištu rada.''

Vedrana Otić Vodopivec, asistent u službi marketinga

Državno natjecanje učenika strukovnih škola – WorldSkills Croatia 2025. 
podržao je 41 partner, kroz jedan od tri partnerska modela (Srebrni 
partner, Zlatni partner, Partner događanja). 

CHROMOS boje i lakovi d.d.   
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"Kao predstavnik tvrtke Rentlio, koja je bila partner u disciplini Poslovanje recepcije hotela, s velikim zadovoljstvom mogu reći 
da je ovogodišnje natjecanje nadmašilo sva očekivanja. Ponosni smo što smo mogli doprinijeti natjecanju kroz ustupanje našeg 
softverskog rješenja i edukaciju mentora za korištenje sustava.

Organizacija natjecanja bila je uistinu vrhunska, a cijeli događaj odisao je profesionalnošću na svim razinama. Posebno nas je 
impresionirala posvećenost učenika koji su pokazali izvanredne vještine u simuliranim situacijama hotelskog poslovanja. 
Ovakva su natjecanja ključna za razvoj budućih kadrova u turističkom sektoru i povezivanje obrazovnog sustava s realnim 
potrebama tržišta.

Rentlio sa zadovoljstvom izražava želju za nastavkom suradnje i u budućim izdanjima WorldSkills Croatia natjecanja, jer
vjerujemo da zajedničkim snagama možemo doprinijeti unapređenju strukovnog obrazovanja u Hrvatskoj."

Marko Todorović, voditelj Ops & People odjela

''Odlučili smo podržati WorldSkills Croatia jer na vrlo zanimljiv i moderan način pristupa promociji strukovnog obrazovanja. 
žOsim strukovnih znanja i vještina koje učenici dobivaju kroz školovanje i praktični rad kod poslodavaca, danas je potrebno raditi 
i na promociji strukovnih sadržaja i pričati o prilikama koje se nude učenicima nakon strukovnog obrazovanja. Prepoznali smo 
to u projektu WorldSkills i zato smo se uključili kao partner događanja. 

Tvrtka MI MARIS kroz svoje poslovanje nastoji pružiti podršku strukovnim školama, veleučilištima i fakultetima, a promotivnim 
aktivnostima nastojimo istaknuti pozitivne strane strukovnog obrazovanja i važnost cjeloživotnog učenja u strukovnim 
područjima elektrotehnike i strojarstva. Ulaganje u strukovno obrazovanje ulaganje je u gospodarstvo, a WorldSkills natjecanje 
odličan je poticaj za učenike i njihove mentore. 

Organizacija događanja, od otvorenja preko natjecanja i popratnih sadržaja, pa sve do završne ceremonije, bila je odlična. 
Na velesajmu se osjetila pozitivna atmosfera i mladenački pokretački duh. Ovakvih događanja bi trebalo biti više, na nivou cijele 
države, kroz manja natjecanja u školama ili gradovima. Nadamo se da će ovo natjecanje poslužiti kao uzor i primjer za daljnje 
promicanje strukovnog obrazovanja u RH. 

Bila nam je čast biti partner i sponzor WorldSkills natjecanja, disciplina Električne instalacije, Kućne instalacije i Mehatronika 
te podržati i nagraditi mlade ljude u njihovim nastojanjima da svojim stručnim znanjem i vještinama doprinesu razvoju hrvatskog 
gospodarstva.''

Katarina Magić Koščević, direktorica

MI MARIS d.o.o.   

RENTLIO d.o.o. 
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Vrlo važnu ulogu u organizaciji i provedbi natjecanja imali su Partneri događanja, kojima i 
ovim putem zahvaljujemo na sudjelovanju i potpori. Državne, javne i gradske institucije, 
obrazovne ustanove i gospodarski subjekti,  prepoznaju važnost strukovnih vještina i 
obrazovanja te samo natjecanje kao platformu za povezivanje svijeta strukovnog 
obrazovanja i tržišta rada. 

Navedene institucije i tvrtke na različite su načine doprinijele podizanju kvalitete 
natjecanja, kroz sponzorstvo pojedinih disciplina i/ili natjecanja u cjelini. To su:
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''Izuzetno smo sretni jer smo i u 2025. godini imali priliku biti ponosni partner jedinstvenog događaja u strukovnom zanimanju 
WorldSkills Croatia 2025. Uz iznimno uspješnu suradnju s Agencijom za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih i kroz ovo 
partnerstvo smo još dodatno ojačali već postojeću suradnju sa školama, podržali mlade ljude koji su imali priliku jačati i razvijati 
svoje vještine te se ujedno predstavili kao poslodavac i osigurali posjetiteljima interaktivna iskustva u prodajnim vještinama. 
Ono što nas čini posebno ponosnima je osvojeno sjajno 4. mjesto na natjecanju u disciplini Prodajne vještine učenice Valentine 
koja je dio našeg tima u Super Konzumu Čakovec. Ostvaren je divan uspjeh koji je dokaz da se trud i timski rad itekako isplate. 
Još jednom veliko hvala svima koji su sudjelovali u njenoj pripremi te iskrene čestitke učenici Valentini, profesorici Sanji i 
mentorici Mariji. Veselimo se svakoj budućoj suradnji koja stvara ovakvu uspješnu i pozitivnu atmosferu i gdje imamo priliku 
steći vrijedna iskustva te razmijeniti međusobna znanja.''

Marta Bočkaj, asistent direktora Sektora ljudskih resursa   

KONZUM plus d.o.o. 
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Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih

Grad Zagreb

Coca-Cola HBC Hrvatska

ING - GRAD d.o.o.

Kamgrad d.o.o.

KONZUM plus d.o.o.

Auto Zubak

STROJOTEHNIKA d.o.o.

Fakultet šumarstva i drvne tehnologije Sveučilišta u Zagrebu

Hrvatska zajednica tehničke kulture

Policijska škola „Josip Jović“

Hrvatski zavod za zapošljavanje

Institut za razvoj i inovativnost mladih – IRIM - Croatian Makers

Ministarstvo obrane Republike Hrvatske
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Posjet osnovnih škola
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''10. travnja s učenicima 7. i 8. r. OŠ Laslovo posjetile smo Državno natjecanje učenika strukovnih škola u Zagrebu. Prisustvovali 
smo unaprijed dogovorenim radionicama i predavanju o profesionalnoj orijentaciji koje su se pokazale korisne u otkrivanju 
interesa, vještina i želja naših učenika. Ostatak vremena proveli smo obilazeći natjecanja učenika strukovnih škola, radionice u 
kojima su učenici mogli isprobati svoje vještine i kreativnost te predstavljanja srednjih strukovnih škola. Učenici su se zabavili, 
dobili povratne informacije o strukama koje ih zanimaju, od predstavnika srednjih škola dobili odgovore na svoja pitanja o 
pojedinim strukama te zorno mogli popratiti neka od strukovnih zanimanja. Ono najbitnije je da su naši učenici bili zadovoljni, 
osjećali da je vrijeme bilo dobro iskorišteno, a sedmaši su izrazili želju da i sljedeće godine posjetimo ovo događanje. 
Hvala organizatorima što su nam ponudili mogućnost dolaska, a posebno pohvaljujemo što je učenicima osiguran besplatan 
prijevoz.''

OŠ Laslovo, Laslovo
Elvira Grančić, razrednica 7.r.
Lea Putnik, razrednica 8.r.

''Naš je posjet Državnom natjecanju učenika strukovnih škola bio jako koristan za naše osmaše iz škole Mljet. Bilo je jako puno 
zanimljivih radionica, mogućnosti za isprobati vještine, pitati i saznati nove  informacije, tako da će im dobro doći u skoroj 
budućnosti za odabir vlastite srednje škole u koju kreću najesen. Hvala organizatorima na ovom prekrasnom eventu i što su nas 
tako lijepo ugostili u Zagrebu!

Veliki pozdrav s Mljeta!''

Marijana Kuduz, OŠ ''Mljet''

radionice profesionalnog usmjeravanja, 
aktivnostima ''Isprobaj vještinu'', a imali su 
priliku upoznati se s više od 40 zanimanja. I 
ove godine je Agencija osigurala besplatan 
prijevoz zainteresiranim školama iz raznih 
krajeva Hrvatske. 

Na ovaj način mnogi su se učenici po prvi 
put susreli s nekim zanimanjima, 
inovativnim i modernim tehnologijama, ali i 
dobili stručno usmjerenje i pomoć u 
odabiru buduće profesije. 

Budući da su učenici osnovnih škola 
ključna ciljana populacija za promociju 
strukovnih vještina i strukovnog 
obrazovanja, Agencija za strukovno 
obrazovanje i obrazovanje odraslih i u ovoj 
je školskoj godini pozvala sve osnovne 
škole u Republici Hrvatskoj da sa svojim 
učenicima i nastavnicima posjete 
natjecanje. Učenici i nastavnici iz 196 
osnovnih škola odazvali su se pozivu i 
posjetili su natjecanje u organizaciji 
Agencije te su sudjelovali u raznim 
interaktivnim aktivnostima uključujući  
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''Od početka do kraja posjeta moram pohvaliti sve aspekte organizacije, od organizacije prijevoza, aktivnosti na natjecanju te 
organizacije dodatnih sadržaja za učenike. Sve organizirano bilo je u skladu s uzrastom i potrebama učenika. Ponuđene 
aktivnosti učenicima su bile zanimljive, rado su ih obilazili, pratili i sudjelovali u svemu što ih je zanimalo i u čemu im je bilo 
omogućeno sudjelovati. Malo nam je izazovno bilo da svojim djelovanjem ne ometamo natjecatelje, ali smo se maksimalno 
trudili poštovati upute. Organizacija ovakvih događanja daje učenicima uvid u ono što se uči i radi vezano uz pojedina zanimanja, 
a posebno je zanimljivo bilo vidjeti i ona zanimanja koja nisu dostupna u našem gradu.''

Željka Knežević-Šubić, školska psihologinja u pratnji, Osnovna škola ''Tin Ujević'' Osijek

''Posjet Državnom natjecanju strukovnih škola u Zagrebu, poznatom kao WorldSkills Croatia 2025., ostavio je snažan dojam na 
učenike naše škole, ne samo zbog veličine i organiziranosti samog događaja, već i zbog energije, motivacije i talenta koji su 
isijavali iz svakog kutka prostora. Već pri ulasku na Zagrebački velesajam osjećala se posebna atmosfera, spoj uzbuđenja, 
profesionalnosti i ponosa.

Impresioniralo nas je kako su mladi iz svih dijelova Hrvatske s nevjerojatnom posvećenošću predstavljali svoje vještine – bilo da 
se radilo o robotici, frizerstvu, kuharstvu ili građevinskim radovima. Bilo je jasno da iza svakog nastupa stoje mjeseci truda, 
priprema i mentorstva.

Natjecanje je bilo i više od same prezentacije znanja, bila je to potvrda koliko strukovno obrazovanje ima važnu ulogu u našem 
društvu i koliko se mladih ljudi s pravom može ponositi svojim izborom puta.''

Ivana Vrban, prof. i razrednica 8.c razreda Osnovne škole ''Tin Ujević'' Osijek
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Radionice profesionalnog usmjeravanja učenika
osnovnih škola
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''Veliko je zadovoljstvo i profesionalno iskustvo sudjelovati na ovako velikom događaju poput WorldSkillsa i svjedočiti iznimnoj 
posjećenosti i zainteresiranosti učenika za strukovno obrazovanje. Kroz radionice profesionalnog usmjeravanja, nastojali smo 
učenicima i njihovim nastavnicima ukazati na važnost profesionalnog usmjeravanja, cjeloživotnog obrazovanja i osobnog razvoja 
te im olakšati donošenje odluke o odgovarajućoj srednjoj školi i, u konačnici, karijeri. Učenici i njihovi nastavnici pokazali su 
veliki interes za te teme i alate za profesionalno usmjeravanje.''

Ivana Belamarić, voditeljica Ureda, Sirius – Centar za psihološko savjetovanje, edukaciju i istraživanje

''I ove je godine Državno natjecanje WorldSkills Croatia 2025. okupilo mnogo srednjoškolaca iz različitih dijelova Hrvatske. 
Oni su na natjecanju pokazali svoje vještine, kreativnost i inovativnost te bili izvrsni ambasadori strukovnog obrazovanja. Brojnim 
učenicima 7. i 8. razreda osnovnih škola bila je to prilika da pobliže i iz prve ruke upoznaju i iskuse vještine potrebne za pojedina 
strukovna zanimanja. Također,  mnogima su to bile dragocjene informacije da potvrde svoje odabire srednjih škola ili da se lakše 
odluče za neko od strukovnih zanimanja.

Ove godine održala sam 19 radionica "Upoznaj sebe na putu do srednje" u kojima je sudjelovalo  mnogo osmaša iz Zagreba i 
drugih županija. Cilj radionice bio je učenicima pomoći da osvijeste svoje osobine i vještine te da ih povežu sa strukovnim 
zanimanjima u kojima bi one mogle dobro doći do izražaja. Nakon radionice mogli su na štandovima dobiti detaljnije informacije 
o određenim zanimanjima te isprobati svoje vještine. 

WSC 2025. bio je izvrsno organiziran događaj zahvaljujući trudu djelatnika ASOO-a. On predstavlja vjetar u leđa popularizaciji 
strukovnog obrazovanja koje je iznimno značajno za gospodarski prosperitet Hrvatske.''

Ana Boban Lipić, prof. psihologije

WorldSkills Croatia 2025. povećan je broj 
tih radionica. Radionice su na zanimljiv i 
interaktivan način, korištenjem stručnih 
alata za profesionalno usmjeravanje 
prezentirale informacije o statusu pojedinih 
zanimanja na tržištu rada.

Temeljem  iskustva s prošlogodišnjeg 
natjecanja koje je pokazalo velik interes 
učenika završnih razreda osnovnih škola za 
besplatne radionice profesionalnog 
usmjeravanja, na ovogodišnjem Državnom 
natjecanju učenika strukovnih škola – 
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WorldSkills Croatia Arena
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Agencija je i ove godine, po drugi put zaredom, u sklopu Državnog natjecanja organizirala 
atraktivnu i posjećeniju aktivnost – WorldSkills Croatia Arenu (WSC Arena). Ovaj format, 
koji je svoje uspješno uvođenje doživio prethodne godine, pokazao se kao iznimno važan 
dodatak natjecanju jer donosi dodatnu vrijednost za posjetitelje i nastavnike. Na jednom 
mjestu moguće je dobiti pregled aktualnih trendova u obrazovanju, gospodarstvu i 
suvremenim tehnologijama, čime se širi perspektiva i otvara prostor za primjenu novih 
znanja i ideja u nastavnom procesu i svakodnevnom radu.

U nastavku je raspored predavanja održanih u WorldSkills Croatia Areni:

WSC Arena pruža prostor u kojem izlagači 
iz različitih obrazovnih sektora, kao i 
predstavnici poduzeća i institucija, imaju 
priliku predstaviti teme i inovacije koje 
oblikuju budućnost obrazovanja, 
tehnologije i tržišta rada. Poseban naglasak 
stavljen je na primjere uspješnih 
obrazovnih praksi te inovativna rješenja 
koja se mogu primijeniti u nastavi, ali i u 
poslovnim procesima.

Predavanja u WSC Areni bila su 
dinamična i interaktivna, u trajanju od 20 
do 30 minuta, čime se nastojala potaknuti 
aktivna uključenost publike, razmjena 
ideja i otvoreni dijalog između predavača i 
sudionika. Time se Državno natjecanje ne 
pozicionira samo kao najveći događaj 
strukovnog obrazovanja u Hrvatskoj, nego 
i kao važno mjesto susreta znanja, 
inovacija i razvoja partnerstava.
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"Institut za razvoj i inovativnost mladih (IRIM) i ove je godine sudjelovao na Državnom natjecanju učenika strukovnih škola – 
WorldSkills Croatia 2025., gdje smo bili prisutni s vlastitim štandom i imali priliku održati predavanje na temu 'STEM 
obrazovanje na velikoj skali'. 

Na našem štandu posjetitelji su imali priliku upoznati različite tehnologije koje koristimo u našim projektima – mikroračunala, 
robote i kameru za umjetnu inteligenciju. Osim što su se mogli informirati o njihovoj primjeni i mogućnostima, posjetitelji su 
mogli isprobati tehnologije kroz različite interaktivne primjere te čak samostalno i programirati. Posebno nas je razveselilo što 
su učenici i mladi pokazali visoku razinu motivacije – samoinicijativno su pristupali štandu, postavljali pitanja i bez ustručavanja 
sjedali za računala, što jasno pokazuje koliko ovakav pristup potiče znatiželju, samopouzdanje i interes za različita područja. 
Osim toga, održali smo i predavanje na temu provedbe STEM obrazovanja na velikoj skali koja je bila posebno interesantna 
drugim kolegama i mentorima koji su sudjelovali na događaju.

U odnosu na prošlu godinu, kada smo prvi put sudjelovali, ove je godine bilo vidljivo više posjetitelja, što nas osobito raduje. 
Smatramo da je WorldSkills izvanredan događaj koji mladima omogućuje da se na praktičan način upoznaju s različitim 
strukama, prošire svoje vidike, otkriju interese i razviju vještine, dok odraslima – nastavnicima, mentorima i ostalim 
stručnjacima – pruža priliku za razmjenu znanja, inspiraciju i povezivanje. Cijeli je događaj interaktivan i pruža posjetiteljima 
priliku da osim slušanja predavanja isprobaju različite struke, razgovaraju s profesionalcima te prate samu provedbu natjecanja. 
Takav pristup omogućuje bolje upoznavanje zanimanja i stvarnih uvjeta rada, što WorldSkills čini iznimno 
vrijednim i inspirativnim događajem. Veseli nas što WorldSkills iz godine u godinu raste, postaje sve posjećeniji i utjecajniji, 
potvrđujući svoju važnost kao jedinstven događaj koji potiče razvoj talenata i budućnost strukovnog obrazovanja u Hrvatskoj." 

Teodora Tadej, IRIM – Croatian Makers
(Naslov predavanja: STEM obrazovanje na velikoj skali, predavač: Teodora Tadej)

''Državno natjecanje strukovnih škola, otkako mi sudjelujemo, svake godine donese znatne novine i unapređenja. Sama je 
organizacija događaja na vrlo visokom nivou, u svakom dijelu. 

Izlagači i natjecatelji imaju svake godine odlične uvjete za prezentiranje svojih škola i svojih vještina. Podrška organizatora 
dostupna je od pripremne faze, ali i tijekom glavnog događanja. Iako je iz godine u godinu organizacija odlična, ipak nas i u 
svakoj novoj godini organizator iznenadi novinama koje ovo natjecanje podižu na prilično visoku razinu. 

Kao predavač mogu reći da sam dobila odlične upute i podršku u pripremi prezentacije, a na dan kad sam prezentirala projekt 
naše škole sve je bilo odlično organizirano od tehničke podrške i podrške organizatora. Događaj je odlično vođen i moderiran. 
Zato se već unaprijed veselimo sljedećoj godini i novim iznenađenjima koja, sigurni smo, već spremate.'' 

Lidija Werhas, Policijska škola ''Josip Jović''
(Naslov predavanja: Pokažimo im da nas razumiju: Budući policijski službenici govore hrvatskim znakovnim jezikom, 
predavač: Lidija Werhas)
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''Sudjelovanje na državnom natjecanju WorldSkills Croatia bilo je iznimno inspirativno i motivirajuće 
iskustvo. Stručna izlaganja i prezentacije u okviru WorldSkills Croatia Arene bile su prilika za razmjenu znanja, iskustava i ideja 
među nastavnicima, učenicima i stručnjacima iz različitih područja strukovnog obrazovanja. Posebno mi je bilo zadovoljstvo 
predstaviti temu "Erasmus+ projekti za strukovno obrazovanje" te istaknuti važnost međunarodne suradnje i mobilnosti za 
razvoj kompetencija učenika i nastavnika. Atmosfera entuzijazma, izvrsnosti i zajedništva dodatno potvrđuje koliko je ovakvo 
događanje važno za promociju i unapređenje strukovnog obrazovanja u Hrvatskoj.''

Branko Pleadin, Strukovna škola Đurđevac
(Naslov predavanja: Erasmus+ projekti za strukovno obrazovanje – nova znanja i međunarodna iskustva za učenike, 
nastavnike i škole, predavač: Branko Pleadin, u suradnji s Agencijom za mobilnost i programe EU)

''Kao predavači u WorldSkills Croatia Areni, bili smo iznimno počašćeni što smo imali priliku sudjelovati i prenijeti svoja znanja 
i iskustva pred zainteresiranom i stručnom publikom. Sudjelovanje u WorldSkills Croatia Areni predstavlja i izvrsnu priliku za 
promociju rada škole i nastavnika, ali i priliku za uspostavljanje novih stručnih kontakata i suradnji. Smatramo da ovakva 
događanja značajno doprinose vidljivosti i jačanju uloge obrazovanja u društvu te potiču daljnji profesionalni razvoj svih 
uključenih. 

Posebno bismo istaknuli izvrsnu organizaciju cijelog događanja, koja je omogućila da se predavanja 
odvijaju u nešto manjem, ali vrlo fokusiranom prostoru. Upravo ta atmosfera omogućila je kvalitetniju interakciju i razmjenu 
znanja među predavačima i sudionicima, a prisutnost vrhunskih stručnjaka dodatno je obogatila iskustvo. Veselimo se budućim 
izdanjima i novim prilikama za suradnju.''

Sanja Špoljarić i Darko Špoljarić, Srednja škola Marka Marulića Slatina
(Naslov predavanja: Križić-kružić ili kako savladati elektrotehniku i programiranje kroz društvene igre, 
predavači: Sanja Špoljarić i Darko Špoljarić)

''Sudjelovala sam na WorldSkills Croatia danu ispred Coca-Cole HBC Adria s ciljem predstavljanja projekta 'Raise the Bar' 
publici na eventu.

Vrlo sam zadovoljna organizacijom događaja te programom koji je predstavljen svima koji su sudjelovali na WorldSkills 
natjecanju, a po posjećenosti vjerujem da je percepcija dobra i kod drugih sudionika događaja.''

Tihana Tea Mušica, Coca-Cola HBC Adria
(Naslov predavanja: Raise the Bar – podizanje ljestvice u ugostiteljstvu u Hrvatskoj, predavač: Tihana Tea Mušica)
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''Kao predavačice na temu 'Digitalnim alatima do usvajanja matematičkih koncepata u ugostiteljstvu', izuzetno smo zadovoljne
razinom angažmana i znatiželje sudionika. Kroz praktične demonstracije digitalnih simulacija i interaktivnih kvizova učenici su 
brzo usvojili ključne matematičke pojmove primijenjene u svakodnevnom radu u ugostiteljstvu. Atmosfera u WorldSkills Croatia 
Areni bila je vrlo poticajna – razmjena iskustava s kolegama i neposredna povratna informacija natjecatelja dodatno su obogatili 
prezentaciju. Organizacija je bila besprijekorna, a profesionalna priprema i tehnička podrška omogućili su neometano izvođenje 
radionice. Veselimo se nastavku suradnje i daljnjem unaprjeđenju digitalnih metoda u strukovnom obrazovanju.''

Nada Crevar i Danijela Molnar, Ugostiteljsko-turistička škola, Osijek
(Naslov predavanja: Digitalnim alatima do usvajanja matematičkih koncepata u ugostiteljstvu, predavači: Nada Crevar i 
Danijela Molnar)

''Raznovrsnost, praktičnost i mnogobrojnost aktivnosti učenika na događanju ugodno me iznenadila. Posebno mi je drago bilo 
vidjeti motiviranost učenika za vještine koje će činiti njihovu buduću profesiju. I inače smatram da je praktičnost i primijenjenost 
znanja koja se stječu u formalnom obrazovanju potrebno potencirati u strukturi i izvođenju obrazovanja.

Što se tiče mog predavanja, bilo je posjećeno iznad mojih očekivanja. Mali je problem što je okolina vrlo bučna, pa je teže 
uspostaviti dijalog s publikom, ali bih predložio da se ubuduće osigura nešto više vremena za to uz moderatora/voditelja.
Također, trebalo bi snažno promovirati događanje i na njega dovesti učenike drugih škola, posebno ne-strukovnih.''

prof. dr. sc. Predrag Pale, Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu 
(Naslov predavanja: Kome treba škola još? Nastavnici i učenici u doba umjetne inteligencije, predavač: prof. dr. sc. Predrag 
Pale)

''Do sada sam na WorldSkillsu sudjelovao samo kao mentor, a ove godine prvi put kao predavač. Prezentaciju koju sam održao 
popratile su mnoge kolegice i kolege koje sam upoznao kroz godine sudjelovanja na WorldSkillsu te sam dobio važne povratne 
informacije o svom radu. Prezentirao sam svoj rad u školi te upoznao kolege kako ovu vrstu rada primijeniti i iskoristiti u budućoj 
modularnoj nastavi. Nakon same prezentacije, najviše dojmova imam od druženja s kolegama i prenošenja sličnih iskustava jer 
svi nastavnici koji sudjeluju na WorldSkillsu imaju iskustva kreativnog rada tako da sam dobio nove ideje za kreativnu nastavu.''

Zoran Knežević, Elektroindustrijska i obrtnička škola Rijeka
(Naslov predavanja: Čovječe ne tlači me! Ili kako savladati pneumatiku kroz društvenu igru, predavač: Zoran Knežević)
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SVEČANO OTVORENJE WORLDSKILLS CROATIA 2025.
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Važnost povezivanja obrazovanja i tržišta 
rada istaknula je zamjenica ravnatelja 
Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, gđa 
Ivana Mehle.

Natjecanje je službeno otvorila izaslanica 
ministra znanosti, obrazovanja i mladih, 
gospođa Vesna Šerepac, ravnateljica 
Uprave za odgoj i obrazovanje. Gospođa 
Šerepac naglasila je kako strukovno 
obrazovanje ima ključnu ulogu u pripremi 
mladih za budućnost rada i društveni 
razvoj.

Svečano otvorenje Državnoga natjecanja 
učenika strukovnih škola – WorldSkills 
Croatia 2025., održano je 9. travnja 2025. 
u 18:30 sati u Paviljonu 7 Zagrebačkoga 
velesajma. 
Ravnatelj Agencije, gospodin Mile Živčić, 
uputio je prisutnima riječ dobrodošlice i 
naglasio važnost ovog događanja u 
promicanju izvrsnosti u strukovnom 
obrazovanju.

Važnost strukovnog obrazovanja za 
gospodarski razvoj istaknuo je i 
gradonačelnik Grada Zagreba, gospodin 
Tomislav Tomašević, te je naglasio 
dugogodišnju uspješnu suradnju Grada i 
Agencije u organiziranju državnog 
natjecanja.
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Dojmovi natjecatelja i mentora WSC 2025.
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''Sudjelovanje na Državnom natjecanju WorldSkills Croatia 2025. u disciplini Tajničko poslovanje, u ulozi mentora po prvi put, 
za mene je bilo iznimno vrijedno i poticajno iskustvo. Posebno me se dojmila visoka razina profesionalnosti i organizacije 
natjecanja, kao i motiviranost učenika koji su pokazali zavidnu razinu strukovnih vještina i snalažljivosti u realnim poslovnim 
situacijama.

Ovakva natjecanja uistinu doprinose promociji strukovnog obrazovanja, podižu svijest o važnosti praktičnih znanja i razvijaju 
kompetencije koje su prijeko potrebne na tržištu rada.

Stečeno iskustvo svakako će mi koristiti u profesionalnom razvoju jer mi omogućuje bolji uvid u razinu znanja i vještina učenika, 
što će mi pomoći u prilagodbi nastavnih sadržaja i u daljnjem unaprjeđenju kvalitete nastave.''

Marija Dušek, mentorica, Ekonomska i birotehnička škola Bjelovar

''Mogu sa sigurnošću reći da me se najviše dojmilo koliko se truda i vremena ulagalo u natjecanje i naravno ljubaznost prema 
natjecateljima.

Kroz popularnost državnog natjecanja i kroz duge pripreme promiče sposobnosti i vještine za budućnost u poslovnom svijetu.

Sa sigurnošću mi je natjecanje kroz duge i intenzivne pripreme pomoglo u usavršavanju vlastitog znanja struke te će mi 
sudjelovanje, u budućnosti, pomoći sa zapošljavanjem.''

Leticia Vujica, natjecateljica, Srednja strukovna škola Vinkovci

Na WorldSkills Croatia 2025. natjecanju 
upravo su učenici bili najveće zvijezde 
događanja – u središtu pažnje – jer cijeli 
sustav natjecanja i ovakav pristup postoji 
upravo zbog njih. Oni su ambasadori svojih 
škola i struka, svojim znanjem, trudom i 
vještinama pokazali su najbolje što 
hrvatsko strukovno obrazovanje nudi.

Njihovi mentori, koji su ih pratili tijekom 
samog natjecanja, ali i svi nastavnici i 
stručnjaci koji su ih godinama pripremali i 
usmjeravali, zaslužni su za njihov uspjeh. 
Svima njima upućujemo čestitke – jer 
sudjelovanjem na ovom natjecanju svi su 
oni pokazali da pripadaju među najbolje.
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Natjecanja i rezultati
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AGRO

Škola domaćin: 

Poljoprivredna, prehrambena i

veterinarska škola Stanka

Ožanića, Zadar

Prosudbeno povjerenstvo:

Vehid Ibraković, predsjednik

Marija Bošnjak, član

Krunoslav Biberović, član

Ivan Juran, član

Ime Prezime Mentor Škola Medalja

Domagoj Krznarić Vesna Vuković
Poljoprivredno
šumarska škola
Vinkovci

ZLATO

Igor Seljaković Ivana Petrošanec-
Pišl

Srednja škola Matije
Antuna Reljkovića
Slavonski Brod

SREBRO

Marija Barać Davor Stanković Agronomska škola
Zagreb BRONCA

Andrija Škvorc Zdravka Harmadi Srednja gospodarska
škola Križevci

David Zubović Filip Mandičić
Poljoprivredna,
prehrambena i
veterinarska škola
Stanka Ožanića

Marta Burić Mirjana Hudi Srednja škola
Bedekovčina

Petra Vuković Kristina Lucić Obrtničko-industrijska
škola, Županja

Matija Šimunija Tomislav Kakša Srednja škola Stjepana
Sulimanca

Florijan Hudoletnjak Vesna Šipek Srednja škola
"Arboretum Opeka''

Marko Drenjančević Stjepan Hanulak Srednja strukovna
škola Antuna Horvata

Natjecatelji i mentori: 

Ime Prezime Mentor Škola Medalja
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CVJEĆARSTVO

Škola domaćin:

Srednja škola ''Arboretum Opeka''

Prosudbeno povjerenstvo:

Tatjana Brkić, predsjednik

Blanka Pazman, član

Vesna Židovec, član

Rafaela Petrinić, član

Ime Prezime Mentor Škola Medalja

Marija Škoda Karmela
Radošević

Gospodarska škola,
Čakovec ZLATO

Martina Magdić Blaženka Čondić
Poljoprivredno
šumarska škola
Vinkovci

SREBRO

Stephani Svekrić Drago Franić Srednja škola Petrinja BRONCA

Petra Mišić Irina Gomaz Agronomska škola
Zagreb

Anamarija Feltrin Danica Marijan Srednja gospodarska
škola Križevci

Petra-Nicol Kutleša Ivona Gregurić
Srednja škola Matije
Antuna Reljkovića
Slavonski Brod

Katarina Kučara-Albert Robert Adrić Srednja strukovna
škola Antuna Horvata

Ime Prezime Mentor Škola Medalja

Natjecatelji i mentori: 
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PEKARSTVO 

Škola domaćin:

Srednja strukovna škola

Antuna Horvata, Đakovo

Prosudbeno povjerenstvo:

Dean Pašiček, predsjednik

Džoni Marinčić, član

Ksenija Brgles Šikić, član

Nevenka Kokalović, član

Sponzor discipline:

TIM ZIP d.o.o. 

IImmeePPrreezziimmeeŠŠkkoollaaMMeeddaalljjaa

MMeennttoorr

Ime Prezime Mentor Škola Medalja

Filip Brtan Marija Žeravica Prehrambeno-
tehnološka škola ZLATO

Gabrijela Pintarić Bojan Hegedić Srednja strukovna
škola, Varaždin SREBRO

Jelena Grgić Stela Zovkić
Poljoprivredno
šumarska škola
Vinkovci

BRONCA

Viktorija Vokić Snježana Holub Obrtničko-tehnička
škola, Slavonski Brod

Lana Ukalović Zorka Kokić
Poljoprivredna,
prehrambena i
veterinarska škola
Stanka Ožanića

Barbara Mustapić Valentina
Veličković

Srednja škola "Braća
Radić", Kaštel Štafilić

Ime Prezime Mentor Škola Medalja

Natjecatelji i mentori: 
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VETERINA

Škola domaćin:

Poljoprivredna, prehrambena i

veterinarska škola Stanka

Ožanića, Zadar

Prosudbeno povjerenstvo:

Nataša Posavec, predsjednik

Gordana Katarina, član

Stjepan Cestar, član

Štefica Wolf, član

Sponzor discipline:

APIS market

Ime Prezime Mentor Škola Medalja

Diana Mirt Suzana Maranić
Bošnjak

Srednja gospodarska
škola Križevci ZLATO

Sanja Obadić Jelena Ambruš Srednja škola
"Arboretum Opeka" SREBRO

Marina Knežević Monika Boras Veterinarska škola,
Zagreb BRONCA

Stjepan Vuksanović Davor Baričić
Srednja škola Matije
Antuna Reljkovića
Slavonski Brod

Karlo Kurelić Božica Vičević Medicinska škola u
Rijeci

Elena Stepić Verena Rennich
Poljoprivredna i
veterinarska škola
Osijek

Ema Rudnički Kristijan Škaro Druga srednja škola
Beli Manastir

Anita Filips Katarina Lorković Prirodoslovna škola
Karlovac

Sara Rajher Indira Ivanić
Matečić

Zdravstvena i
veterinarska škola dr.
Andrije Štampara
Vinkovci

 

Antonela Baždarić Alenko Kovač
Poljoprivredna,
prehrambena i
veterinarska škola
Stanka Ožanića

 

Antonija Dvornik Marija Jerkunica Srednja škola "Braća
Radić", Kaštel Štafilić  

Ime Prezime Mentor Škola Medalja

Natjecatelji i mentori: 
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ŠUMARSTVO

Ime Prezime Mentor Škola Medalja

Mihael Bosanac Nikola Janjanin
Šumarska i
drvodjeljska škola
Karlovac

ZLATO

Marko Orešković Tomislav Petrić
Srednja škola Matije
Antuna Reljkovića
Slavonski Brod

SREBRO

Patrik Ban Marija Hegol
Škola drvne
tehnologije i
šumarstva, Zagreb

BRONCA

Marina Cvjetković Dubravko
Bunjevac

Srednja škola Ivana
Trnskoga

Stefan Grbić Augustin Jelušić Srednja škola Otočac

Gabrijel Marošević Luka Mlinarić Tehnička škola
Virovitica

Matej Grgić Mario Dudjak Srednja škola Josipa
Kozarca Đurđenovac

Hrvoje Bičanić Gordan Radić
Poljoprivredno
šumarska škola
Vinkovci

Ime Prezime Mentor Škola MedaljaŠkola domaćin:

Škola drvne tehnologije i

šumarstva, Zagreb

Prosudbeno povjerenstvo:

Sandrino Rac, predsjednik

Branko Ursić, član

Edi Šop, član

Štefica Čanić, član

Natjecatelji i mentori: 
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STOLARSTVO

Škola domaćin:

Škola drvne tehnologije i šumarstva,

Zagreb

Prosudbeno povjerenstvo:

Ivica Čepin, predsjednik

Berislav Živatović, član

Slađana Trogrlić, član

Krunoslav Tkalec, član

Ivica Župčić, član

Sponzori discipline:

Lamello AG

Hrvatska zajednica tehničke kulture

Ime Prezime Mentor Škola Medalja

Dario Dedić Željko Milanović
Tehnička i industrijska
škola Ruđera
Boškovića u Sinju

ZLATO

Antun Terzić Dragan Šarić Obrtnička škola,
Požega SREBRO

Luka Štefoić Dario Biškup Srednja strukovna
škola, Varaždin BRONCA

Martin Radiković Frano Delić Graditeljska škola
Čakovec

Patrik Baričević Jasmin Begović

Drvodjeljska i
strojarska škola Rijeka
(stari naziv škole
Strojarsko
brodograđevna škola
za industrijska i
obrtnička zanimanja)

Emanuel Kralj Ivan Ražov Strukovna škola Vice
Vlatkovića

Andrej Vorcinger Slaven Zelenka Industrijsko-obrtnička
škola Slatina

Josip Pavlik Vlado Varga Drvodjelska tehnička
škola, Vinkovci

Ime Prezime Mentor Škola Medalja

Natjecatelji i mentori: 
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KEMIJSKE TEHNOLOGIJE

Škola domaćin:

Prirodoslovna škola Vladimira

Preloga, Zagreb

Prosudbeno povjerenstvo:

Ranko Klaneček, predsjednik

Adela Lukavski, član

Đurđevka Pecikozić, član

Nada Pitinac, član

Bruno Zelić, član

Sponzor discipline: INA d.d.

Ime Prezime Mentor Škola Medalja

Filip Galović Maja Radić Tehnička škola Nikole
Tesle ZLATO

Lana Duh Zlatan Spahić Prirodoslovna škola
Vladimira Preloga SREBRO

Lucija Dujić Mirjana Župa Prirodoslovna škola
Split BRONCA

Luka Stipaničev Jasmin Poljak Prirodoslovna i
grafička škola Rijeka

Lana Pižeta Petra Novak
Mlinarić

Graditeljska,
prirodoslovna i
rudarska škola,
Varaždin

Ime Prezime Mentor Škola Medalja

Natjecatelji i mentori: 
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MODNI DIZAJN I TEHNOLOGIJA

Škola domaćin:

Obrtničko-tehnička škola, 

Slavonski Brod

Prosudbeno povjerenstvo:

Ana-Marija Bogdanović, predsjednik

Vera Tomić-Žager, član

Ivuša Muselin, član

Ljubica Kolarević, član

Sandra Bačić, član

Sponzor discipline:

Šivanol - Pertec Machines d.o.o.

Ime Prezime Mentor Škola Medalja

Klara Tvrdojević
Irma Leović Obrtničko-tehnička

škola, Slavonski Brod ZLATO
Ana Marija Radošević

Ana Levanić
Jadranka Prošev Gospodarska škola,

Čakovec SREBRO
Karla Zanjko

Chiara Ivančić
Matilda Ađić
Ivančir

Srednja strukovna
škola, Varaždin BRONCA

Štefica Vresk

Marija Zhaboska
Renata Štefan-
Barišić

Škola za trgovinu i
modni dizajn Rijeka

Dea Pivotti

Dea Miletić
 Ana Kujundžić Obrtnička škola, Split

Laura Pranjić

Tihana Pejak
Iva Mišković Srednja strukovna

škola Vinkovci
Vedrana Vrabac

Kristina Zajec
Matilda Sporiš Škola za modu i dizajn

Dora Kubinger

Natalija Lulić
Jelena Grabusin Obrtnička škola,

Požega
Martina Tubić

Ime Prezime Mentor Škola Medalja

Natjecatelji i mentori: 
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GRAFIČKI DIZAJN I TEHNOLOGIJA

Škola domaćin: 

Škola za umjetnost, dizajn, grafiku

i odjeću Zabok 

Prosudbeno povjerenstvo:

Snježana Tomac Lučić, predsjednik

Ana-Marija Presečan, član

Teodora Grgić Jeličić, član

Ime Prezime Mentor Škola Medalja

Lovre Parađina Marko Dragun
Škola za dizajn,
grafiku i održivu
gradnju, Split

ZLATO

Izabela Kero Martina Perić Prirodoslovno-
grafička škola, Zadar SREBRO

Sara Studak Ksenija Palameta
Škola za grafiku,
dizajn i medijsku
produkciju, Zagreb

BRONCA

Dora Furjan Milivoj Vražić Elektrostrojarska
škola, Varaždin

Antonio Mikša Matija Juričko
Škola za umjetnost,
dizajn, grafiku i odjeću
Zabok

Sali Pleša Borka Širola Prirodoslovna i
grafička škola Rijeka

Lorena Gutal Ana Karlović
Tehnička škola i
prirodoslovna
gimnazija Ruđera
Boškovića, Osijek

Ime Prezime Mentor Škola Medalja

Natjecatelji i mentori: 
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MULTIMEDIJA

Škola domaćin: 

Škola za umjetnost,

dizajn, grafiku i odjeću Zabok 

Prosudbeno povjerenstvo:

Helena Vulić, predsjednik

Marijana Brdar, član

Predrag Šuka, član

Ruža Leskovar, član

Leon Bengez
Tamara Bilankov Škola za umjetnost,

dizajn, grafiku i odjeću
Zabok

ZLATO
Matija Glavač

Alexander Relić
Sven Pavlinić Škola za grafiku,

dizajn i medijsku
produkciju, Zagreb

SREBRO
Marta Volarić

Jakov Bastalec
Tibor Bün Elektrostrojarska

škola, Varaždin BRONCA
Iva Osivnik

Andrea Jurinović
Zlatko Ožanić Prirodoslovna i

grafička škola Rijeka
Luka Omerović

Ime Prezime Mentor Škola Medalja

Natjecatelji i mentori: 
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Kristijan Kešćec Božica Breber Slivar
Škola za umjetnost,
dizajn, grafiku i odjeću
Zabok

ZLATO

Sara Pavković Iva Vlah Prirodoslovna i
grafička škola Rijeka SREBRO

Marko Milkovic Josip Šmint Tehnička škola Sisak BRONCA

Marko Vrbančić Marko Hlapčić Elektrostrojarska škola,
Varaždin

Dorian Štih Ines Mrkoci
Škola za grafiku, dizajn
i medijsku produkciju,
Zagreb

Marijana Šumski Kristina Erlić Prirodoslovno-grafička
škola, Zadar

Lucija Elez Tomislav Jukić Peladić Škola za dizajn, grafiku
i održivu gradnju, Split

Nikša Leko Domagoj Trojko Graditeljska škola
Čakovec

Škola domaćin: 

Škola za umjetnost, dizajn,

grafiku i odjeću Zabok

Prosudbeno povjerenstvo:

Suzana Šestan, predsjednik

Nino Skozrit, član

Mario Sever, član

Zrinka Ratković, član

Ime Prezime Mentor Škola Medalja

Natjecatelji i mentori: 

WEB DIZAJN
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AUTOMEHATRONIKA   

Škola domaćin:

Elektrostrojarska obrtnička

škola Zagreb

Prosudbeno povjerenstvo:

Anto Jurić, predsjednik

Josip Kršan, član

Mladen Klobučar, član

Tomislav Olšak, član

Slavko Petrinec, član

Tvrtka domaćin i

sponzor discipline:

Tokić d.o.o.

Marin Kovač Željko Blavicki Industrijsko-obrtnička
škola Slavonski Brod ZLATO

Matej Ulovec Ana Babić Tehnička škola Daruvar SREBRO

Luka Kosović Vanja Marendić
Elektrostrojarska
obrtnička škola,
Zagreb

BRONCA

Karlo Romić Davor Bičvić Strojarska tehnička
škola Osijek

Dorijan Bušljeta Igor Mandić Tehnička škola Požega

Tomislav Letinić Antun Babić Tehnička škola Ruđera
Boškovića Vinkovci

Ante Smolić Lovre Vulin Strukovna škola Vice
Vlatkovića

Karlo Horvat Dario Mučnjak Srednja strukovna
škola, Samobor

Josip Pušelj Davor Beden Srednja škola Krapina

Nikola Šunjerga Marin Dodig Industrijsko-obrtnička
škola Šibenik

Dalibor Vranješ Darko Šoma Srednja škola Bartola
Kašića Grubišno Polje

Maroje Tufekčić Željko Prce Obrtnička i tehnička
škola Dubrovnik

Ime Prezime Mentor Škola Medalja

Natjecatelji i mentori: 
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TEHNOLOGIJA AUTOLAKIRANJA 

Škola domaćin:

Obrtnička i industrijska graditeljska

škola, Zagreb 

Prosudbeno povjerenstvo:

Nikola Šubić, predsjednik

Hrvoje Imprić, član

Ivan Mađerčić, član

Sandra Pokos, član

Sanja Kasanić, član

Tvrtka domaćin i sponzor discipline:

Auto Zubak

Ime Prezime Mentor Škola Medalja

Filip Imprić Dragan Storić Obrtnička i industrijska
graditeljska škola ZLATO

Klara Ljubek Ana Goričanec Srednja strukovna škola,
Varaždin SREBRO

Marko Jakobovac Tomislav Veselčić Srednja strukovna škola
Vinkovci BRONCA

Noa Andrijanić Marta Živatović Industrijsko-obrtnička
škola Slavonski Brod

Evelin Meglić Wolfgang Tuksar Graditeljska škola
Čakovec

Dominik Hećimović Danica Božić Obrtnička škola Osijek

Ime Prezime Mentor Škola Medalja

Natjecatelji i mentori: 
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Škola domaćin:

Srednja strukovna škola Velika Gorica 

Prosudbeno povjerenstvo:

Dubravko Kern, predsjednik

Igor Koletić, član

Marko Buratović, član

Zoran Lovrić, član

Tvrtka domaćin i sponzor discipline:

Grohe Adria d.o.o.

Sponzori discipline:

Hrvatska zajednica tehničke kulture

MI MARIS d.o.o

Ime Prezime Mentor Škola Medalja

Antonio Lozić
Tomislav Cerovski Srednja strukovna

škola Velika Gorica
ZLATO

Petar Burazor

Sebastian Donat
Mario Havranek Tehnička škola Daruvar SREBRO

Lovro Nuić

Gabriel Adrić

Mato Jakus Industrijsko-obrtnička
škola Slavonski Brod BRONCA

Leon Sočković

Marko Uroić
Nenad Pavetić Srednja škola

Bedekovčina
Kruno Hruškar

Marko Prtain
Ante Mavra Strukovna škola Vice

Vlatkovića
Vito Vrkić

Boško Kuvačić
Jozo Odak Obrtna tehnička škola

Split
Ivano Čapeta

Ime Prezime Mentor Škola Medalja

Natjecatelji i mentori: 

KUĆNE INSTALACIJE
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STROJARSKE TEHNIKE

Natjecatelji i mentori: 

Dominik Roginić Anamarija
Kovačević I. tehnička škola Tesla ZLATO

Matej Dijanić Andrija Huić Srednja škola Oroslavje SREBRO

Frane Kusanović Romeo Vlahov Tehnička škola, Šibenik BRONCA

Leon Lovrić Igor Katona Tehnička škola Županja

Antonija Hajder Zlatko Žure
Tehnička škola za
strojarstvo i
mehatroniku Split

Ivan Marušić Matej Lazarević Srednja škola Metković

Filip Lančić Dino Buhanec Srednja škola Ludbreg

Antonio Brkanić Tomislav Dješka Strojarska tehnička
škola Osijek

Ime Prezime Mentor Škola Medalja

Škola domaćin: 

Strojarska tehnička škola Fausta

Vrančića, Zagreb

Prosudbeno povjerenstvo:

Petar Jurić, predsjednik

Danja Mujan, član

Biljana Radišić, član

Zdenka Bartošak, član

Sponzori discipline: 

Končar d. d.

Hrvatska zajednica tehničke kulture

INA d. d.

NEXE GRUPA d. d.

PK-PALFINGER KRAN d. o. o.
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CNC I CAD/CAM TEHNOLOGIJE

Škola domaćin:

Tehnička škola Čakovec

Prosudbeno povjerenstvo:

Vesna Plenča, predsjednik

Andrija Jelenić, član

Dalibor Dušić, član

Dražen Šenjug, član

Martina Potočki, član

Sponzori discipline: 

PK-PALFINGER KRAN d.o.o., 

Hrvatska zajednica tehničke kulture

Gorica staklo d.o.o.

Natjecatelji i mentori: 

Ime Prezime Mentor Škola Medalja

Ivano Gašperov Nikica Kljajić Tehnička škola,
Šibenik ZLATO

Sven Lešnjaković Davor Balentić Strojarska tehnička
škola Osijek SREBRO

Richard Tkalčec Ivan Tudić Tehnička škola
Bjelovar BRONCA

Lucija Grgurević Zoran Crnac Tehnička škola
Slavonski Brod

Daniel Butorac Ante Barbarić Strojarska tehnička
škola Fausta Vrančića

Petar Drožđek Mirko Mičuda Strojarska i prometna
škola, Varaždin

Ivan Skuliber Vjekoslav Jozić Srednja škola
Oroslavje

Jakov Barišić Nebojša Pražić Tehnička škola, Rijeka

Ime Prezime Mentor Škola Medalja
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Škola domaćin: 

Elektrostrojarska obrtnička škola Zagreb

Prosudbeno povjerenstvo:

Danijel Eskeričić, predsjednik

Franjo Jelčić, član

Nikola Pondeljak, član

Vladimir Rodeš, član

Sponzori discipline:

INA d. d., 

BELMET 97 d.o.o., 

MI MARIS d.o.o.

Natjecatelji i mentori: 

Jure Rajković Željko Žagar
Tehnička škola
Ruđera Boškovića
Vinkovci

ZLATO

Teo Sabljak Branimir Vukić Strukovna škola Vice
Vlatkovića SREBRO

Roko Šafran Leon Kepe Srednja škola Ivan
Švear Ivanić-Grad BRONCA

Leon Verbanac Andrea Stanković Industrijsko-obrtnička
škola Pula

Leon Opčević Mihael Buhin Elektrostrojarska
škola, Varaždin

Ivan Bilješković Željko Radman Tehnička škola
Karlovac

Luka Sladoja Ivan Radman
Tehnička i
industrijska škola
Ruđera Boškovića u
Sinju

Antun Olujević Krunoslav Matijašević Industrijsko-obrtnička
škola Slavonski Brod

Ime Prezime Mentor Škola Medalja

ELEKTRIČNE INSTALACIJE



72

IZRADA PROGRAMSKIH RJEŠENJA

Mateo Novosel Marin Peharec Tehnička škola Sisak ZLATO

Antonio Vodopija Emina Grmić Tehnička škola
Bjelovar SREBRO

Barbara Brandeker Ivan Marušić
Elektrotehnička i
prometna škola
Osijek

BRONCA

Edi Kovačić Tihomir Robotić Strukovna škola
Đurđevac

Hrvoje Ovčarić Stjepan Šalković Srednja škola
Krapina

Sebastijan Salaj Krešimir Kočiš Tehnička škola
Čakovec

Toni Luketić Matea Mužek Elektrotehnička škola
Zagreb

Dunja Mikšić Antonela Dragičević
Škola za dizajn,
grafiku i održivu
gradnju, Split

Ime Prezime Mentor Škola Medalja

Škola domaćin:

Elektrotehnička škola, Zagreb

Domaćin discipline:

Sveučilište Algebra Bernays

Prosudbeno povjerenstvo:

Danijel Mustafa, predsjednik

Bojan Grba, član

Dolores Kapović, član

Goran Đambić, član

Sponzori discipline: 

Sveučilište Algebra Bernays,

Hrvatska zajednica tehničke kulture

Natjecatelji i mentori: 
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ADMINISTRACIJA IT SUSTAVA

Jakov Žganec Mirko Jambrošić Tehnička škola
Čakovec ZLATO

Luka Pavlinić Mladen Ptičar Srednja škola
Krapina SREBRO

Petar Šarec Danijel Džambo Obrtnička škola
Koprivnica BRONCA

Antonio Blažinčić Dalibor Drinčić Tehnička škola Sisak

Josip Sikirić Matea Filipović Strukovna škola Vice
Vlatkovića

Ivan Turčinov Željko Brček Strukovna škola
Đurđevac

Emerik Baltić Marko Palian Tehnička škola
Požega

Luka Vranješ Saša Tatar Elektrotehnička škola
Zagreb

Ime Prezime Mentor Škola Medalja
Škola domaćin:

Elektrotehnička škola, Zagreb 

Prosudbeno povjerenstvo:

Silvio Papić, predsjednik

Romana Bogut, član

Vladimir Klapač, član

Karlo Josić, član

Sponzor discipline: 

Sveučilište Algebra Bernays

Natjecatelji i mentori: 
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GRADITELJSKA TEHNOLOGIJA

Natjecatelji i mentori: 

Lara Hajduković Ivan Peić Tehnička škola
Bjelovar ZLATO

Helena Matulja Iskra Skaljer Građevinska
tehnička škola, Rijeka SREBRO

Iva Antunović Helena Poša
Graditeljsko-
geodetska tehnička
škola, Split

BRONCA

Luka Jakovljević Vedran Bagarić Graditeljska tehnička
škola, Zagreb

Una Vitez Mirjana Kalac Tehnička škola Pula

Luka Sadžak Ivan Kovačević Obrtnička škola,
Požega

Ana
Marija Gal Ljiljana Tepavac-

Kocijan
Graditeljska škola
Čakovec

Ana-
Marija Vuković Ivana Gregurec Srednja škola "Ivan

Seljanec" Križevci

Ivana Galović Željko Rod Srednja škola
Bedekovčina

Tomislav Stokić Damir Ratajec Srednja škola Pakrac

Josip Plavetić Ivana Puškarić
Rendulić

Mješovita
industrijsko-
obrtnička škola,
Karlovac

Monika Janjušević Petra Pečevski
Graditeljska,
prirodoslovna i
rudarska škola,
Varaždin

Ivana Jelović Lidija Kordić
Tehnička škola
Ruđera Boškovića
Vinkovci

Ime Prezime Mentor Škola Medalja
Škola domaćin: 

Graditeljsko - geodetska tehnička

škola, Split

Prosudbeno povjerenstvo:

Filip Relja, predsjednik

Nikola Bujak, član

Zlatko Petrlin, član

Mario Uroš, član

Sponzor discipline:

Kamgrad d.o.o.
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ARHITEKTONSKE TEHNOLOGIJE

Natjecatelji i mentori: 

Marko Marjanović Maja Lovrić Graditeljska tehnička
škola, Zagreb ZLATO

Eugen Tomić Antonija Vidović Obrtnička škola,
Požega SREBRO

Josip Đeri Tatjana Vadas Graditeljska škola
Čakovec BRONCA

Paula Šipek Karmen Ernoić
Graditeljska,
prirodoslovna i
rudarska škola,
Varaždin

Nika Bašić Lucija Melada Tehnička škola
Zadar

Roko Vuković Danijela Melić
Graditeljsko-
geodetska tehnička
škola, Split

Tonči Velenik Mateja Babok Tehnička škola Pula

Gabriel Marković Domagoj Čuka
Građevinska
tehnička škola,
Rijeka

Kristijan Kveštak Sanja Markuš Srednja škola
Bedekovčina

Magdalena Lešić Antun Petričević
Tehnička škola
Ruđera Boškovića
Vinkovci

Filip Cindrić Kristina Krajačić
Mješovita
industrijsko-
obrtnička škola,
Karlovac

Marija Nožarić Zrinka Fabijanec Strukovna škola
Sisak

Ime Prezime Mentor Škola Medalja
Škola domaćin:

Graditeljska škola Čakovec 

Prosudbeno povjerenstvo:

Katarina Fenrich, predsjednik

Zoran Veršić, član
Ivan Kovačević, član

Ivana Gagro, član
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Škola domaćin: 

Obrtnička i industrijska graditeljska

škola, Zagreb

Prosudbeno povjerenstvo:

Anton Cvitić, predsjednik

Željko Rod, član

Tvrtka domaćin i sponzor discipline:

ING - GRAD d.o.o. 

Natjecatelji i mentori: 

Mateo Bukal
Marija Helena Kelin

Graditeljska,
prirodoslovna i
rudarska škola,
Varaždin

ZLATO
Bernard Kralj

Filip Budim
Petar Modrić Obrtnička i industrijska

graditeljska škola SREBRO
Vjeko Brlek

Luka Krpan
Dalibor Adžaga Obrtnička škola,

Požega BRONCA
Gabrijel Lucić

Gabrijel Škvorc
Zoran Kuharović Srednja škola "Ivan

Seljanec" Križevci
Lovro Lukačić

Domagoj Šimag
Ivan Ded Srednja škola

Bedekovčina
David Pakračić

Ime Prezime Mentor Škola Medalja

Nikola Kovačić, član

Damjan Bujak, član

ZIDARSTVO
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KERAMIČARSTVO I OBLAGANJE 

Natjecatelji i mentori: 

Ivan Pintar Ivica Kušević
Obrtnička i
industrijska
graditeljska škola

ZLATO

Daniel Kalauz Stjepan Sinković Srednja škola
Bedekovčina SREBRO

Josip Hozijan Sreten Ribić
Graditeljsko-
geodetska škola
Osijek

BRONCA

Simon Stančin Nenad Horvat Graditeljska škola
Čakovec

Jure Magdić Igor Knežević
Tehnička škola
Ruđera Boškovića
Vinkovci

Lovro Magić Damir Pečevski
Graditeljska,
prirodoslovna i
rudarska škola,
Varaždin

Fran Pavičić Barbara Markulić
Srednja strukovna
škola Antuna
Horvata

Ime Prezime Mentor Škola Medalja
Škola domaćin:

Srednja škola Bedekovčina

Prosudbeno povjerenstvo:

Anto Vidović, predsjednik

Damir Bešenić, član

Sandra Tuđa, član

Ivica Draginić, član

Sponzor discipline:

Kamgrad d.o.o.
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SUHA GRADNJA 

Škola domaćin:

Graditeljska škola Čakovec 

Prosudbeno povjerenstvo:

Snježana Erdeljac, predsjednik

Darinka Kalšan, član

Jovica Janjatović, član

Damir Miškulin, član

Sponzori discipline:

KNAUF d.o.o.

Kamgrad d.o.o.

Natjecatelji i mentori: 

Jura Bakek
Ivan Mohač Srednja škola

Bedekovčina ZLATO

Marijo Brlečić Balić

Matej Šmider
Mario Bečvardi

Tehnička škola
Ruđera Boškovića
Vinkovci

SREBRO

Karlo Heđi

Kevin Oršoš

Zdravko Kolarić Graditeljska škola
Čakovec BRONCA

Jurica Horvat

Ivan Pandurić
Tomislav Srbalj Obrtničko-tehnička

škola, Slavonski Brod
Matej Žunter

Leon Lampert
Josipa Magaš

Graditeljska,
prirodoslovna i
rudarska škola,
VaraždinLeon Jamnić

Ime Prezime Mentor Škola Medalja
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SOBOSLIKARSTVO 

 David  Ričko Josip Hižak Srednja strukovna
škola, Varaždin ZLATO

 Josip  Komorski Borna Demel Srednja škola
Bedekovčina SREBRO

 Alen  Kutnjak Wolfgang Tuksar Graditeljska škola
Čakovec BRONCA

 Mateo  Turudić Melita Matijević Srednja strukovna
škola Vinkovci

 Samuel  Vukašinović Jasna Vargaš
Mautner

Obrtnička škola,
Požega

 Petar  Maglica Patricia
Drenjančević

Srednja strukovna
škola Antuna Horvata

 Danijela  Agatić Danijel Štefan
Mješovita industrijsko-
obrtnička škola,
Karlovac

 Noel  Ćorluka Albert Vukić Graditeljsko-geodetska
škola Osijek

Ime Prezime Mentor Škola Medalja

Natjecatelji i mentori: 

Škola domaćin:

Obrtnička i industrijska graditeljska

škola, Zagreb

Prosudbeno povjerenstvo:

Kristinka Jurčević, predsjednik

Vedran Ivanković, član

Robert Kuhar, član

Nina Bajrić Blažeković, član

Sponzor discipline:

CHROMOS d.d. 
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Jakov Gutzmirtl Margareta Trconić
Graditeljsko-
geodetska škola
Osijek

ZLATO

Nina Šupić Ivana Denić
Graditeljsko-
geodetska tehnička
škola, Split

SREBRO

Dominik Jularić Željko Budak Geodetska škola BRONCA

Leon Brnić Marijan Đaniš Građevinska
tehnička škola, Rijeka

Marijana Opačak Alen Junašević
Srednja škola Matije
Antuna Reljkovića
Slavonski Brod

Danijel Radešić Bojan Bradač Tehnička škola Pula

Stjepan Hrtica Aida Čustović Lučić Obrtnička i tehnička
škola Dubrovnik

Ime Prezime Mentor Škola Medalja

Natjecatelji i mentori: 
Škola domaćin:

Geodetska škola Zagreb

Prosudbeno povjerenstvo:

Antonio Tupek, predsjednik

Ivana Mlinarić, član

Tomislav Debeljak, član

Goran Šurina, član

Vesna Poslončec-Petrić, član

GEODEZIJA
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Dorijan Kolarek
Elena David Ekonomska i trgovačka

škola, Čakovec ZLATO
Marko Mihalović

Lana Lalić
Lorena Božičković
Banovac

Ekonomska i birotehnička
škola Bjelovar SREBRO

Mihael Horvatinović

Lovro Šilipetar
Marija Mohar Ekonomska škola Velika

Gorica BRONCA
Nikolina Slopko

Filip Višnić
Branko Rumenović Gimnazija i strukovna škola

Bernardina Frankopana
Iva Petrušić

Dino Bilosnić
Kristina Kojić Pavin Ekonomsko-birotehnička i

trgovačka škola, Zadar
Iva Matić

Karlo Knežević
Sandra Brajnović Trgovačka i komercijalna

škola Davor Milas
Lora Mršić

Ime Prezime Mentor Škola Medalja

Natjecatelji i mentori: 
Škola domaćin: 

Ekonomsko-birotehnička i

trgovačka škola, Zadar

Prosudbeno povjerenstvo:

Antonija Čalić, predsjednik

Mladen Turuk, član

Suzana Mikulić, član

Nina Bionda, član

Sanja Arambašić, član

PODUZETNIŠTVO
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Ime Prezime Mentor Škola Medalja

Josipa Damić Vanda Parunov Komercijalno-
trgovačka škola Split ZLATO

Vanesa Valentić Kristina Brkić Industrijsko-obrtnička
škola Nova Gradiška SREBRO

Ana Sanković Jasminka Prahić
Biškup

Gospodarska škola
Varaždin BRONCA

Valentina Oršuš Sanja Koraj
Ekonomska i
trgovačka škola,
Čakovec

Lea Savnik Marina Pleša Trgovačka škola

Lara Marčić Ariana Juretić
Jović

Škola za trgovinu i
modni dizajn Rijeka

Anđela Čulina Antica Klarin
Ekonomsko-
birotehnička i
trgovačka škola,
Zadar

Andrijana Barukčić  Sanda
Kovačić

Ekonomsko-
birotehnička škola,
Slavonski Brod

Natjecatelji i mentori: 
Domaćin:  

Agencija za strukovno obrazovanje

i obrazovanje odraslih

Prosudbeno povjerenstvo:

Branko Rumenović, predsjednik

Ana Špoljarić, član

Anita Grbić, član

Denis Jalušić, član

Mirjana Borak, član

Sponzori discipline:

Konzum plus d.o.o.

LIDL Hrvatska d.o.o.

PRODAJNE VJEŠTINE  
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TAJNIČKO POSLOVANJE

Nevena Vincek Lucija Ježovita Upravna škola
Zagreb ZLATO

Matija Car Ivanka Ferišak Srednja škola Zlatar SREBRO

Dorotea Rabuzin Gordana Kukina-
Balun

Gospodarska škola
Varaždin BRONCA

Šime Bobić Vesna Bulić
Ekonomsko-
birotehnička i
trgovačka škola,
Zadar

Gabrijela Erdelja Marija Dušek
Ekonomska i
birotehnička škola
Bjelovar

Martina Grizelj Tomislava
Komesarović

Ekonomska i
trgovačka škola Ivana
Domca

Mirjana Tutundžić Sanda Kovačić
Ekonomsko-
birotehnička škola,
Slavonski Brod

Lucija Smetiško Anita Rengel Srednja škola
Stjepana Sulimanca

Lara Bonačić-
Krešić Ivana Šeremet Ekonomska i upravna

škola, Split

Ime Prezime Mentor Škola Medalja

Natjecatelji i mentori: 
Škola domaćin:

Upravna škola Zagreb

Prosudbeno povjerenstvo:

Lidija Daničić, predsjednik

Ondina Mesar, član

Ivana Meštrić, član

Celestina Škeljo, član

Anita Kocman, član 
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POSLOVANJE RECEPCIJE HOTELA  

Petra Marković Ivan Udženija
Turistička i
ugostiteljska škola
Dubrovnik

ZLATO

Laura Hergotić Anja Čvrk Jakopić
Ekonomska i
trgovačka škola,
Čakovec

SREBRO

Gabriela Bebić Marina Šipek Gospodarska škola
Varaždin BRONCA

Antea Piližota Ante Nakić
Turističko-
ugostiteljska škola
Šibenik

Mirjam Crnoja Ana-Marija Čuljak
Ugostiteljsko-
turistička škola,
Osijek

Jelena Čavlek Nikolina Pavlek
Greblički Srednja škola Zabok

Iva Lukić Ivona Glibota
Turističko-
ugostiteljska škola,
Split

Angie
Vivian Diaz Tanja Meštrić Molnar

Hotelijersko-turistička
i ugostiteljska škola,
Zadar

Leonora Čočaj Rašeljka Herman
Škola za turizam,
ugostiteljstvo i
trgovinu, Pula

Ime Prezime Mentor Škola Medalja

Natjecatelji i mentori: 
Škola domaćin:

Turistička i ugostiteljska škola

Dubrovnik

Prosudbeno povjerenstvo:

Amela Obad, predsjednik

Ivana Kevdžija, član

Ivana Višek, član

Gabrijela Baraban, član

Marina Kovačić, član

Ivan Sesar, član

Sponzor discipline:

Rentlio d.o.o.



85

TURISTIČKA DESTINACIJA

Kristina Vukovojac Sandra Zonjić Hotelijersko-turistička
škola u Zagrebu ZLATO

Petra Filjar Dario Butković
Škola za turizam,
ugostiteljstvo i trgovinu,
Pula

SREBRO

Dora Ivić Ivan Petek Srednja škola Zabok BRONCA

Leonardo Strnad Anja Čvrk Jakopić Ekonomska i trgovačka
škola, Čakovec

Lucija Jurić
Vlahusin Nikša Grabovac Turistička i ugostiteljska

škola Dubrovnik

Filip
Pelegrin Čizmić Marko Maras Srednja škola fra Andrije

Kačića Miošića, Makarska

Iva Živčić Marijana Furlan Srednja škola Plitvička
jezera

Marita Iva Bračić Božena Bralić Turističko-ugostiteljska
škola Šibenik

Božica
Dora Nekić Gabrijela Baraban Ugostiteljsko-turistička

škola, Osijek

Emanuela Delić Maja Vidić Srednja strukovna škola
Vinkovci

Filip Raukar Nada Grga Srednja strukovna škola
Blaž Jurjev Trogiranin

Mario Gojani Slađana Jančić

Strukovna škola Eugena
Kumičića Rovinj - Scuola
di formazione
professionale Eugen
Kumičić Rovigno

Ime Prezime Mentor Škola Medalja

Natjecatelji i mentori: 

Škola domaćin:

Turistička i ugostiteljska škola

Dubrovnik

Prosudbeno povjerenstvo:

Ksenija Škorić, predsjednik

Slaven Škrabić, član

Biserka Zorbas, član

Danijela Ferjanić Hodak, član

Ana-Marija Čuljak, član

Tihana Zorotović, član
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KUHARSTVO

Iva Radoš Andreja Katarina
Uremović Obrtnička škola, Požega ZLATO

Nikolina Oršolić Ana-Marija
Stanković

Srednja strukovna škola
Vinkovci SREBRO

Petra Poljak Ivan Hrgović
Srednja strukovna škola
bana Josipa Jelačića,
Sinj

BRONCA

Laura Škarica Dušanka Pandža Srednja škola Jure
Kaštelan, Omiš

Lovro Bračun Diana Obrež
Jagić Srednja škola Pregrada

Petar Kožić Tomislav Vranić Srednja škola Zabok

Antonio Pavlin Zdravko Perković Ugostiteljsko-turistička
škola, Osijek

Erik Belšak Igor Ciceran
Škola za turizam,
ugostiteljstvo i trgovinu,
Pula

Šime Perić Vedran Perić Srednja škola Metković

Borna Erlić Marin Banović Srednja škola Biograd
na Moru

Ime Prezime Mentor Škola Medalja

Natjecatelji i mentori: 
Škola domaćin:

Srednja škola Viktorovac

Prosudbeno povjerenstvo:

Andrej Kristek, predsjednik

Ivan Đukić, član

Renato Kraljev, član

Leo Ljubičić, član

Ivan Kelava, član

Sponzori discipline:

Valamar Riviera d.d.

Pleter-usluge d.o.o.

Cromaris d.d.

Kotanyi d.o.o.

Coca-Cola HBC Hrvatska d.o.o.
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UGOSTITELJSKO POSLUŽIVANJE  

Škola domaćin:

Srednja škola Stjepana Sulimanca

Prosudbeno povjerenstvo:

Mario Pavić, predsjednik

Dario Grabarić, član

Ticijana Ikica Piutti, član

Robertino Marinjak, član

Ljiljana Prce, član

Sponzori discipline:

FRANCK d.d.

Coca-Cola HBC Hrvatska d.o.o.

Paula Ivanišević Darka Marić Srednja škola Antun
Matijašević - Karamaneo ZLATO

Tea Bogojević Hrvoje Vlahov Obrtnička škola, Požega SREBRO

Marina Pavičić Mihaela Pear Srednja strukovna škola,
Makarska BRONCA

Anđela Antonić Svjetlana Jelić
Večenaj

Ugostiteljsko-turističko
učilište

Patrik Bezik Josip Hodak Srednja škola Zabok

Tanja Vrban Zdenka
Tomljanović

Trgovačko-ugostiteljska
škola, Karlovac

Jakov Šimenić Tomislav Pataki Ugostiteljsko-turistička
škola, Osijek

Leticia Vujica Klara Pilić Srednja strukovna škola
Vinkovci

Klaudija Zagorac Jakov Vulin Srednja škola Biograd
na Moru

Klara Baus Nikolina Marčelja
Pošćić

Ugostiteljska škola
Opatija

Ime Prezime Mentor Škola Medalja

Natjecatelji i mentori: 
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Daniel Tulić Magdalena Turković Srednja škola Petra
Šegedina ZLATO

Lucija Oršolić Nevenka Bionda Srednja strukovna
škola Vinkovci SREBRO

Marija Jakšić Petra Roško Privatna srednja škola
Wallner BRONCA

Gloria Bulf Vlado Turek Srednja škola Prelog

Mia Erceg Filip Gunjača
Škola za turizam,
ugostiteljstvo i
trgovinu, Pula

Ena Kovač Tanja Brunec Obrtnička škola
Koprivnica

Anđela Puhanić Silvija Nekić Srednja škola Isidora
Kršnjavoga Našice

Mia Trtanj Kristina Lončar
Hotelijersko-turistička
i ugostiteljska škola,
Zadar

Ime Prezime Mentor Škola Medalja

Natjecatelji i mentori: 
Škola domaćin:

Srednja strukovna škola Antuna

Horvata, Đakovo

Prosudbeno povjerenstvo:

Ružica Šošić, predsjednik

Saša Bešlić, član

Sandra Jadek, član

Nino Žganec, član

Marijana Herceg, član

Sponzori discipline:

Coca-Cola HBC Hrvatska d.o.o.

Kotanyi d.o.o.

SLASTIČARSTVO
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PROMETNA TEHNOLOGIJA I LOGISTIKA  

Škola domaćin:

Strojarska i prometna škola, Varaždin

Prosudbeno povjerenstvo:

Andreja Koščak Lacković, predsjednik

Ivan Krka, član

Vesna Čalić, član

Darinka Lončar Kočić, član

Jasminka Ančić, član

Sponzor discipline:

CARGO - PARTNER d.o.o. 

Natjecatelji i mentori: 

Marta Šmrček Marijana Balić
Lovrec

Strojarska i prometna škola,
Varaždin ZLATO

Andrea Maleš Anela Kraljević Srednja tehnička prometna
škola, Split SREBRO

Petar Čolaković Karmela Boc Zrakoplovna tehnička škola
Rudolfa Perešina BRONCA

Patrik Županić Krunoslav Brzak Poštanska i
telekomunikacijska škola

Filip Peček Darko Kušević Tehnička škola Zagreb

Dino Škugor Dalibor Bašelović Prometno-tehnička škola
Šibenik

Ivan Vuletić Ante Vučković Tehnička i industrijska škola
Ruđera Boškovića u Sinju

Antonio Vlahoviček Diana Javorek Srednja škola Zlatar

Ime Prezime Mentor Škola Medalja
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POMORSKA NAUTIKA

Škola domaćin:

Pomorska škola Bakar

Prosudbeno povjerenstvo:

Josip Pogorilić, predsjednik

Nikša Kondić, član

Jerko Strgar, član

Franko Marnika, član

Aldina Burić, član

Sponzor discipline:

MEP d.o.o.

Marin Šaltić Marija Popović Pomorsko-tehnička
škola Dubrovnik ZLATO

Jere Bakotić Ivan Roščić Pomorska škola,
Split SREBRO

Tin Vlajković Darko Jotanović Pomorska škola,
Bakar BRONCA

Marulo Hazdovac Krešimir Grbić Pomorska škola
Zadar

Roko Berljafa Boris Jelovčić Prometno-tehnička
škola Šibenik

Giacomo Mađar Ivan Škoda Srednja škola
Ambroza Haračića

Natjecatelji i mentori: 

Ime Prezime Mentor Škola Medalja
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Škola domaćin:

Škola za cestovni promet, Zagreb

Prosudbeno povjerenstvo:

Tomislav Ćurković, predsjednik

Tomislav Kučina, član

Nenad Zuber, član

Siniša Horvat, član

Goran Topalović, član

Toni Matković Ivan Gudelj
Obrtničko-
industrijska škola u
Imotskom

ZLATO

Marko Grah Romano Lež Srednja škola
Konjščina SREBRO

Filip Fosić Maja Gregar Strukovna škola
Đurđevac BRONCA

Luka Radnić Mario Doljanin
Tehnička i
industrijska škola
Ruđera Boškovića u
Sinju

Ivan Ćulap Karlo Šoštarić Škola za cestovni
promet

Sven Krpan Ivan Frantal Tehnička škola
Daruvar

Ime Prezime Mentor Škola Medalja

Natjecatelji i mentori: 

VOŽNJA MOTORNOGA VOZILA



Ivana Rafaj Vesna Leskovar
Dobrina

Srednja škola
Pregrada ZLATO

Hana Basarić Marina Grčević Srednja škola Pakrac SREBRO

Nataša Momić Katarina Petrić
Zdravstvena i
veterinarska škola
dr. Andrije Štampara
Vinkovci

BRONCA

Lucija Toter Jago Lucić Medicinska škola
Osijek

Mia Žepić Gabrijela
Švarcer

Medicinska škola u
Rijeci

Damijan Ninić Željka Ivanušić Srednja škola
Čakovec

Ime Prezime Mentor Škola

Natjecatelji i mentori: 
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Medalja
Škola domaćin:

Zdravstvena i veterinarska škola

 dr. Andrije Štampara, Vinkovci

Prosudbeno povjerenstvo:

Rafaela Božić, predsjednik

Radmila Depope, član

Lidija Mačukat, član

Ivana Tančik, član

Antonio Skenderović, član

FIZIOTERAPEUTSKA SKRB –
 FIZIOTERAPEUTSKI/A TEHNIČAR/KA
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Škola domaćin:

Škola za medicinske sestre Mlinarska

Prosudbeno povjerenstvo:

Kristina Horvat, predsjednik

Monika Lovrek Seničić, član

Đurđica Stanešić, član

Višnja Pranjić, član

Ivana Pišćenec, član

Anđela Rašić Renata Bolčević Srednja medicinska škola,
Slavonski Brod ZLATO

Tatjana Pršec Martina
Trnčević

Škola za medicinske
sestre Vinogradska SREBRO

Luka Mlojo Ines Štivić Škola za medicinske
sestre Mlinarska BRONCA

Andreas Grabovac Monika Buršić Medicinska škola Pula

Josipa Štimac Ana Nježić Srednja škola Pakrac

Ines Oreški Monika Kos
Gašparić

Medicinska škola
Varaždin

Paula Datković Kristijan Zuban Medicinska škola Ante
Kuzmanića - Zadar

Ana Kukuruzović Nina Drljević Medicinska škola u Rijeci

Jana Pintarić Valentina
Matulic Srednja škola Čakovec

Karmen Katolić Ivana Feliks Medicinska škola Bjelovar

Ime Prezime Mentor Škola

Natjecatelji i mentori: 

Medalja

ZDRAVSTVENA NJEGA
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Katja Golubičić Marijana Matošević Srednja strukovna
škola Vinkovci ZLATO

Lea Ćurić Jelena Tucelj Srednja strukovna
škola, Varaždin SREBRO

Martina Tadić Ivana Jandras Srednja strukovna
škola Velika Gorica BRONCA

Lana Fekete Ksenija Spajić
Srednja strukovna
škola Antuna
Horvata

Hana Rikalo Nikolina Čikato Obrtnička i tehnička
škola Dubrovnik

Ana Ilinović Barbara Borovec
Industrijsko-
obrtnička škola
Virovitica

Nikolina Deronja Suzana Prutki Obrtnička škola za
osobne usluge

Domagoj Hegeduš Sanja Girandon
Srednja škola
"August Šenoa"
Garešnica

Elena Pejić Adriana Jukica Obrtnička škola,
Opatija

Anđela Marić Josipa Smoljo
Srednja strukovna
škola bana Josipa
Jelačića, Sinj

Matea Kirin Ivana Tkalčević Srednja škola Dugo
Selo

Ime Prezime Mentor Škola Medalja

Natjecatelji i mentori: 
Škola domaćin:

Obrtnička škola za osobne usluge

Zagreb

Prosudbeno povjerenstvo:

Maja Jurčević, predsjednik

Nebojša Manojlović, član

Josipa Bobovec, član

Daniela Žderić, član

FRIZERSTVO
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KOZMETIČKA NJEGA  

Ria Škvorc Nevenka Perin Gospodarska škola,
Čakovec ZLATO

Dora Golubić Marina Mušak Obrtnička škola za
osobne usluge SREBRO

Mihaela Palić Ana Koletić Prirodoslovna škola
Vladimira Preloga BRONCA

Nika Petak Željka Grobenski
Senjan

Strukovna škola
Đurđevac

Armina Ogrešević Marina Drakulić
Mješovita
industrijsko-obrtnička
škola, Karlovac

Noemy Blažić Marija Blečić Obrtnička škola,
Opatija

Matea Trtoman Laura Čavara Obrtnička i tehnička
škola Dubrovnik

Ivana Tolić Ivana Bašić
Obrtničko-
industrijska škola u
Imotskom

Ime Prezime Mentor Škola Medalja

Natjecatelji i mentori: 

Škola domaćin:

Obrtnička škola za osobne usluge

Zagreb

Prosudbeno povjerenstvo:

Snežana Živković, predsjednik

Valerija Štokić, član

Jelena Poljak, član

Zdenka Mihelj, član

Sponzor discipline:

Biokozmetika d.o.o.
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POMOĆNI KUHAR I SLASTIČAR

Škola domaćin:

Srednja škola – Centar za odgoj

i obrazovanje, Zagreb

Prosudbeno povjerenstvo:

Samira Hranić, predsjednik

Eva Jurčić, član

Hrvoje Knežević, član

Marija Hell, član

Sanja Klubička, član

Teo Mrazović Darko Auker Srednja škola
"Arboretum Opeka" ZLATO

Josipa Komljenović Irena Curić Industrijsko-obrtnička
škola Nova Gradiška SREBRO

Ema Kovačić Anita
Vodvarka

Turističko-ugostiteljska i
prehrambena škola
Bjelovar

BRONCA

Romana lija Mario Mlinarić Tehnička škola Daruvar

Nena Petrović Dragana Jelić Srednja strukovna škola
Marko Babić

Gabrijela Dikonić Ivana
Milaković

Srednja strukovna škola
Vinkovci

Tina Jovanović Leonard
Špoljar

Srednja škola - Centar
za odgoj i obrazovanje
Zagorska

Matea Bačić
Pavković

Lorenzo
Pervan

Turističko-ugostiteljska
škola, Split

Ime Prezime Mentor Škola Medalja

Natjecatelji i mentori: 
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ROBOTIKA

David Janžek
Tomislav Pavlek Srednja škola Zlatar ZLATO

Lukas Pavlović

Mihovil Pačar
Sanjin Gotić Tehnička škola, Rijeka SREBRO

Patrik Franić

Šimun Petranović
Filip Jukić Strojarska tehnička škola

Osijek BRONCA
Patrik Herceg

Viktoria Hasan
Marinko Korčanin Srednja škola Jelkovec

Ana Adžić

Tony Bez
Tomislav Kral Tehnička škola Daruvar

Dorijan Hadžija

Luka Štrbac
Ivo Ćurković Elektrotehnička škola -

Split
Roko Rajniš

Ime Prezime Mentor Škola Medalja

Natjecatelji i mentori: 
Škola domaćin:

Pomorsko-tehnička škola Dubrovnik

Prosudbeno povjerenstvo:

Mario Slivka, predsjednik

Andrej Lacković, član

Saša Tatar, član

Lovro Šverko, član

Ana Sović Kržić, član

Sponzor discipline:

Hrvatska zajednica tehničke kulture
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MEHATRONIKA

Ivan Kinjerovac Zoran Maričić
Elektrotehnička i
prometna škola
Osijek

ZLATO

Borna Loborec Milan Burina Elektrostrojarska
škola, Varaždin SREBRO

Antonio Svečnjak Tomislav Pleše Tehnička škola Sisak BRONCA

Damian Draženović Neven Maleš Tehnička škola
Ruđera Boškovića

Filip David Zlatko Leček Tehnička škola
Čakovec

Robert Radić Aleksandar Simić Tehnička škola
Županja

Ivan Markotić Tatjana Šoronda Tehnička škola
Slavonski Brod

Gabriel Banišić Davor Franković Srednja škola Mate
Blažine Labin

Ime Prezime Mentor Škola Medalja

Natjecatelji i mentori: 
Škola domaćin: 

Tehnička škola Županja

Prosudbeno povjerenstvo:

Jozo Jurkić, predsjednik

Marko Markulija, član

Mato Galović, član

Sponzori discipline: 

Hrvatska zajednica tehničke kulture

MI MARIS d.o.o.

PK-PALFINGER KRAN d.o.o.

SIEMENS d.d.

FESTO d.o.o.
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18

INOZEMNI NATJECATELJI
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Uključivanjem inozemnih sudionika dodatno se ističe međunarodna vidljivost WorldSkills 
Croatia natjecanja, ali i važnost suradnje unutar WorldSkills mreže, koja se temelji na 
razmjeni znanja i iskustava. Posebno je značajno da je ove godine ostvaren rekordan broj 
stranih natjecatelja i eksperata, što potvrđuje sve veći interes i prepoznatljivost hrvatskog 
natjecanja na globalnoj razini te doprinosi daljnjem jačanju ugleda WorldSkills Croatia.

Inozemni su natjecatelji sudjelovali na WSC 2025. u okviru priprema za Europsko 
natjecanje mladih u strukovnim vještinama EuroSkills Herning 2025. Imena natjecatelja i 
eksperata, nazivi disciplina i države iz kojih dolaze su u nastavku:

Time je nastavljena dobra praksa 
uključivanja inozemnih natjecatelja i 
eksperata, čime se natjecanje dodatno 
pozicionira kao platforma za pripreme 
budućih međunarodnih natjecanja, što je 
praksa prisutna i u drugim državama koje 
svoja nacionalna natjecanja provode 
prema WorldSkills modelu.

Agencija je u studenom 2024. godine 
uputila poziv WorldSkills organizacijama iz 
zemalja članica WorldSkills Community za 
iskaz interesa za sudjelovanje na 
Državnom natjecanju učenika strukovnih 
škola – WorldSkills Croatia 2025., u 
odabranim natjecateljskim disciplinama u 
kojima je omogućeno natjecanje stranih 
učenika izvan službene konkurencije. 

IME I PREZIME ULOGA DRŽAVA DISCIPLINA

Ida Bekker Poulsen Natjecatelj Danska Poslovanje recepcije
hotela

Danielle Diandra
McIntosh Ekspert

Albert Iacoviță Natjecatelj Rumunjska Poslovanje recepcije
hotela

Larisa Ile Ekspert

Naibi Duttweiler Natjecatelj
Švicarska Poslovanje recepcije

hotela
Egidio Marcato Ekspert

Rodrigo de Jesus
Rodrigues Correia Natjecatelj Belgija Administracija IT

sustava
Sebastien Klein Ekspert

Ime i prezime Uloga Država Disciplina



Rasmus Kuusmaa Natjecatelj
Estonija Izrada programskih

rješenja
Herman Petrov Ekspert

Simon Brebeck Natjecatelj Njemačka Izrada programskih
rješenja

Kornél Stefán Natjecatelj
Mađarska Izrada programskih

rješenja
Csaba Szirják Ekspert

Miriam Haider Natjecatelj

Austrija Modni dizajn i
tehnologijaTheresa Fink Natjecatelj

Isabella Lindenbauer Ekspert

Boglárka Balogh Natjecatelj Mađarska
Zdravstvena njega

Zsuzsanna Fehér Ekspert

Augusta Jensen Natjecatelj Danska Ugostiteljsko
posluživanje

Emma Hjorth Ekspert

Karl-Kevin Miinpuu Ekspert Estonija Ugostiteljsko
posluživanje

Niina Haka Natjecatelj
Finska Ugostiteljsko

posluživanje
Niina Hannuksela Ekspert

Berta Horváth Natjecatelj
Mađarska Ugostiteljsko

posluživanje
Balázs Börczi Ekspert

Andrija Živaljević Natjecatelj
Crna Gora Ugostiteljsko

posluživanje
Stevo Đokmarković Ekspert

Daniel Ferreira Natjecatelj
Island Električne instalacije

Maríanna Guðnadóttir Ekspert

David Furla Natjecatelj

Češka PoduzetništvoKryštof Skokan Natjecatelj

Sylva Sládečková Ekspert

Matic Domadenik Natjecatelj
Slovenija Stolarstvo

Aljaž Fijačko Ekspert
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Ime i prezime Uloga Država Disciplina



102

''Moj tim i ja imamo svaku riječ hvale, kako za čitavu organizaciju, požrtvovnost ovom poslu, veliku ljubaznost kojom smo 
dočekani... tako i za čitavu sporednu ekipu, odnosno "back stage" ekipu koja je bila pri ruci svakome, kako vama tako i nama 
(mentorima, natjecateljima, gostima...).

Ja sam prvi put na WorldSkills Croatia, a bio sam na EuroSkills Poland 2023. (Gdanjsk), tako da vam svaka čast i želim vam još 
veći uspjeh i još veću posjećenost. Ovo što radite je velika stvar, kako u regiji, tako i u Europi.''

Stevo Đokmarković, Team Montenegro

„Iskustvo WorldSkills Croatia bilo je za rumunjski tim izazov i prilika za razvoj europske partnerske mreže izuzetno korisne u 
razvoju natjecanja u obrtništvu na europskoj i međunarodnoj razini. Drago mi je što u Hrvatskoj nalazim obrazovni sustav 
strukturiran slično rumunjskom, s mnogim primjerima dobre prakse koje se nadam da ćemo moći preuzeti što je prije moguće. 
Čestitam vam na organizaciji nacionalnog natjecanja i zahvaljujem vam na prilici da sudjelujem u natjecanju, u disciplini 
Hotelska recepcija. Osim toga, Zagreb nam je ponudio primjer europske povijesti i civilizacije, prekrasan grad s dobro 
očuvanom poviješću i visoko cijenjenom gastronomijom. Čestitamo!“

Larisa Ile, stručnjakinja za hotelsku recepciju, WorldSkills Romania

„Bilo je to vrlo lijepo iskustvo za danski tim i važna priprema za WSE2025 Herning u rujnu 2025. Sva 
natjecanja bila su lako dostupna, a područje je bilo blizu prijevoza i grada. Vidjeli smo da su se mladi ljudi dobro proveli i bili 
znatiželjni učiti. Vaš protok informacija također je bio vrlo lijep i razumljiv. Informacije prije natjecanja sadržavale su sve što nam 
je bilo potrebno za pripremu danskog tima za odlazak u Zagreb. Sve u svemu, vrlo lijepo iskustvo.“

Jens Søndergaard Hansen, tehnički delegat, SkillsDenmark
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WSC  – smotre radova učeničkoga stvaralaštva
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Agencija je, kao i prošlih godina, i u školskoj godini 2024./2025. organizirala Smotre radova 
učenika strukovnih škola – WSC smotre 2025., sukladno Pravilima i uputama za 
organizaciju i provedbu WorldSkills Croatia – smotri radova učenika strukovnih škola u 
školskoj godini 2024./2025. te Izmjenama i dopunama Pravila i uputa za organizaciju i 
provedbu WSC smotri u školskoj godini 2024./2025.

Dana 21. siječnja 2025. na web-stranici www.worldskillscroatia.hr javno su objavljena 
Pravila i upute za organizaciju i provedbu WorldSkills Croatia – smotri radova učenika 
strukovnih škola u školskoj godini 2024./2025. Učenici su, uz pomoć mentora iz njihovih 
škola, u periodu do 24. veljače 2025. do kad je bio rok za dostavu radova, izrađivali svoje 
radove u okviru obrazovnih programa iz pet različitih obrazovnih sektora: 

Šumarstvo, prerada i obrada drva

Elektrotehnika i računarstvo

Strojarstvo, brodogradnja i metalurgija

Graditeljstvo, geodezija i arhitektura

Grafičke tehnologije i audiovizualne tehnologije.
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Povjerenstvo za odabir radova učenika strukovnih škola za WorldSkills Croatia – 
smotre radova učenika strukovnih škola u školskoj godini 2024./2025. odabralo 
je, na osnovi online glasovanja i stručne procjene, najbolje radove za sljedeće 
smotre radova učenika strukovnih škola:

WSC smotru radova za učenike s teškoćama

WSC smotru Vježbeničkih tvrtki (VT)

WSC međusektorsku smotru učeničkog stvaralaštva koja je pokrivala sljedeće 
obrazovne sektore:

Šumarstvo, prerada i obrada drva

Elektrotehnika i računarstvo

Strojarstvo, brodogradnja i metalurgija

Graditeljstvo, geodezija i arhitektura

Grafičke tehnologije i audiovizualne tehnologije

učenika strukovnih škola u školskoj godini 
2024./2025. koje je od ukupno 23 
prijavljena učenička rada i 12 vježbeničkih 
tvrtki odabralo one najbolje (5 radova po 
pojedinoj smotri, ukoliko broj prijavljenih 
radova za smotru nije bio manji). Za 
najbolje radove organizirano je online 
glasovanje, osim za radove učenika s 
teškoćama.

Ukupno je 4270 glasača u periodu od 3. 
do 10. ožujka na osnovu videozapisa koji 
su bili dostupni putem WorldSkills Croatia 
YouTube kanala odabralo najbolje radove.

Osim toga, škole su imale mogućnost 
prijave i vježbeničkih tvrtki, te radove za 
učenike s teškoćama.

Nakon izrade radova te videomaterijala 
kojima su predstavljeni sami radovi i proces 
izrade, kao i vježbeničke tvrtke, škole su 
Agenciji putem elektroničke pošte 
dostavljale videouratke (osim škola koje su 
prijavljivale radove učenika s teškoćama) i 
popratnu dokumentaciju.

Agencija je formirala Povjerenstvo za 
odabir radova učenika strukovnih škola za 
WorldSkills Croatia – smotre radova
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Konačan poredak formiran na osnovi online glasova i glasova Povjerenstva objavljen je 14. 
ožujka i prvoplasirani su radovi pozvani na Državno natjecanje učenika strukovnih škola – 
WorldSkills Croatia 2025. Iznimno, predstavljene su 3 najbolje plasirane vježbeničke tvrtke 
i 4 najbolja rada u WSC smotri radova za učenike s teškoćama.

WSC smotre 2025. godine održane su na centralnoj lokaciji Državnog natjecanja učenika 
strukovnih škola – WorldSkills Croatia 2025. (Zagrebački velesajam).

''Sudjelovanje na natjecanju WorldSkills Croatia 2025. bilo je jako zanimljivo i korisno iskustvo. Imao sam priliku pokazati svoje 
znanje i upoznati druge učenike sličnih interesa. Organizacija je bila odlična, a atmosfera opuštena. Ovo me natjecanje dodatno 
motiviralo za daljnje učenje i rad u struci.''

Matej Kovačić, učenik, Tehnička škola Čakovec

''Kao sudionik na posljednje tri smotre, mogu reći da je posljednja bila organizirana na najvišoj razini. 
Prostor za smotraše je bio uredan, dobro planiran, na dobroj lokaciji.
Učenici izražavaju zadovoljstvo da se s (godišnjim) projektima mogu natjecati i ponosno prikazati svoje školske uspjehe, znanja 
i vještine na ovakvoj razini.
Kao nastavnik, svakodnevno aktivno procjenjujem učeničke uratke i svjestan sam da je izrazito teško odabrati najbolje projekte 
od svih prijavljenih. 
Kao nastavniku, drago mi je da postoji ovo natjecanje, jer možemo iskoristiti to kao motivaciju za kreiranje kvalitetnih radova.''

Mirko Jambrošić, mentor, Tehnička škola Čakovec
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''Našim učenicima jako puno znači što su imali priliku sudjelovati na ovoj WSC smotri. Vratili su se u školu puni novih spoznaja i 
iskustava. Opisivali su svojim prijateljima iz škole nove strojeve koje su vidjeli, nove načine rada, nove alate i nove tehnologije 
rada za zanimanje pomoćni krojač i pomoćni kartonažer. 
Učenica pomoćna krojačica ushićeno i danas priča o modernim odjevnim predmetima koji su šivani na natjecanju za krojače.
Modna revija istih toliko je se dojmila da je za Dan škole napravila koreografiju po uzoru na modnu reviju koju je imala prilike prvi 
puta vidjeti uživo (prilikom predstavljanja modnih revija ostalih srednjih škola). Isto tako prilikom šivanja haljine za modnu reviju 
(u COOR-u) primijenila je neke modne detalje koje je vidjela u Zagrebu na modnoj reviji.
Učenik pomoćni kartonažer također je pun dojmova izradio vrećicu od kartona po uzoru na vrećicu koju je vidio na jednom od 
štandova na sajmu…i još puno puno raznih detalja.Svi mediji u našoj županiji su nas popratili, pohvalili, fotografirali, intervjuirali 
– lokalna je novinarka došla u školu i napravila veliki prilog za novine i televiziju. Uprava škole, svi zaposlenici i učenici jako se 
raduju našem uspjehu.Učenici su jako puno narasli u samopouzdanju i socijalizaciji (upoznavanje s drugim učenicima, putovan-
je, boravak na sajmu i u hotelu).
Zbog svega toga ja sam izuzetno ponosna i sretna što su naši učenici doživjeli nešto ovako korisno i ugodno.
Jako smo motivirani za natjecanje u sljedećoj školskoj godini.''

Natalija Vidak, mentorica, Centar za odgoj, obrazovanje i razvojnu podršku dr. Terezija Salaj Rakić

''Osobno sam bila nekoliko puta na Državnom natjecanju učenika strukovnih škola  – WorldSkills Croatia, tako i ove godine. 
Svake godine vidi se trud u otklanjanju problema i pomak na bolje. S obzirom na velik broj sudionika prijevozi  su bili odlično 
organizirani i na vrijeme. Drago mi je da su ove godine učenici bili u dvokrevetnim i trokrevetnim sobama jer mi je to prošle 
godine bio mali problem (učenik s posebnim potrebama). Na taj način međusobno si pomažu i razmjenjuju iskustva. Mentori 
su mogli sudjelovati na tematskim stručnim predavanjima ovisno o osobnim afinitetima, a i učenici su se mogli okušati u 
raznim interaktivnim radionicama "Isprobaj vještinu". Moji su učenici bili oduševljeni sudjelovanjem u tim radionicama jer su i 
sami pomicali svoje granice. Puni dojmova vratili su se kućama i prepričavali svoja iskustva te potaknuli druge da se uključuju 
u natjecanja i druge aktivnosti. Mislim da je jako dobro da se vide ovako sva zanimanja na jednom mjestu i da su osmaši mogli 
konkretno vidjeti što ih zanima. Uglavnom, HVALA VAM I SRETNO, nastavite tako i dalje!''

Branka Rimac, mentorica, Srednja strukovna škola Vinkovci
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1. Centar za odgoj, obrazovanje i razvojnu podršku dr. Terezija Salaj Rakić – 
Izrada torbe od recikliranog trapera i pripadajuće ambalaže (učenici: 
Leonarda Đanić i Mihael Žiher, mentor: Natalija Vidak)

2. Obrtnička škola Osijek – Mr. Edis (učenici: Mato Andrić i Dominik Urban, 
mentor: Tajana Šarić)

3. Gospodarska škola Varaždin – Magnetići puzzle od papirne kaše (učenice: 
Martina Petrinjak i Manuela Rušec, mentor: Marina Viljevac)

4. Srednja strukovna škola Vinkovci – Domino efekt (učenici: Tamara Ćosić i 
Nikola Mrkonjić, mentor: Branka Rimac)

1. Srednja škola Vrbovec – Reci DA d.o.o. (učenice: Paula Majcug i Gabrijela 
Sedmak, mentor: Veronika Sorić)

2. Ekonomska škola Velika Gorica – Eventopia d.o.o. (učenici: Helena Matanović 
i Leon Ferenček, mentor: Željko Svekrić)

3. Srednja škola Isidora Kršnjavoga Našice – FlowerDream d.o.o. (učenice: 
Judita Batrac i Rea Kvak, mentor: Snježana Gretić)

1. Drvodjeljska i strojarska škola Rijeka – “Wood2Go”, multifunkcionalni stolić – 

košara (učenici: Marino Zdelarec i Luka Jošt, mentor: Svjetlana Kasunić) 

Konačan poredak radova:

WSC smotra radova za učenike s teškoćama:

WSC smotra Vježbeničkih tvrtki (VT):

WSC međusektorska smotra učeničkoga stvaralaštva:

Šumarstvo, prerada i obrada drva:
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1. Tehnička škola Čakovec – Player Tracker (učenici: Matej Kovačić i Nikola 
Zgrebec, mentor: Mirko Jambrošić) 

2. Srednja škola Marka Marulića Slatina – Uređaj za izradu filamenta od 
plastičnih boca (učenici: Antonio Eršegović i Tomislav Klement, mentor: 
Darko Špoljarić) 

3. Srednja škola za elektrotehniku i računalstvo Rijeka – „VR ESCAPE ROOM“ 
(učenik: Dominik Rogić i Andrija Mlinarić, mentor: Dolores Kapović)

1. Srednja škola Krapina – Model dizala (učenici: Filip Vlahović i Nikola Mučnjak, 
mentor: Goran Buntak) 

2. Industrijska strojarska škola Zagreb – Strojarske tehnike na dohvat ruke – 
učenje uz didaktičku ploču (učenici: Leo Došen i Vito Kušt, mentor: Dubravko 
Glivetić) 

3. Strojarska škola za industrijska i obrtnička zanimanja Rijeka – Klupa za mali 
odmor (učenici: Mark Poje i Vedran Biondić, mentor: Dubravka Bilić) 

Strojarstvo, brodogradnja i metalurgija:

1. Graditeljsko-geodetska tehnička škola Split – “Novi Split – grad razvoja i 
povezivanja” (učenici: Ana Roso i Andrea Podrug, mentor: Marko Klarić) 

2. Tehnička škola Bjelovar – Idejni projekt Tehničke škole Bjelovar (učenici: 
Anamarija Kovač i Josip Konjušić, mentor: Zvonimir Mesić) 

Graditeljstvo, geodezija i arhitektura:

1. Škola za grafiku, dizajn i medijsku produkciju u Zagrebu – Geodezija – plakat 
(učenik: Ivano Ostojić, mentor: Marija Vuletić) 

2. Elektrostrojarska škola Varaždin – Pomorska nautika – plakat (učenica: Hana 
Grabar, mentor: Aleksandra Rodeš) 

3. Graditeljska škola Čakovec – Modni dizajn i tehnologija – plakat (učenica: 
Lorena Cirkvenčić, mentor: Suzana Šestan) 

Grafičke tehnologije i audiovizualne tehnologije:

Elektrotehnika i računarstvo:
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SVEČANOST ZATVARANJA DRŽAVNOGA NATJECANJA UČENIKA
STRUKOVNIH ŠKOLA – WORLDSKILLS CROATIA 2025.
I PODJELA MEDALJA TE NAGRADA „FAUST VRANČIĆ“
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Svečanost zatvaranja natjecanja i dodjela medalja održana je 11. travnja 2025. godine u 
Paviljonu 7 Zagrebačkoga velesajma s početkom u 16:30 sati. 

Najboljim učenicima u 44 natjecateljske discipline i 7 smotri dodijeljene su medalje i time je 
završeno šesto Državno natjecanje učenika strukovnih škola – WorldSkills Croatia 2025.

Prvoplasiranim natjecateljima, dobitnicima zlatne medalje, dodijeljena je i nagrada „Faust 
Vrančić“ koju Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih svake godine 
dodjeljuje učenicama i učenicima za osvojeno prvo mjesto na državnim natjecanjima u 
strukovnim disciplinama.
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ZAHVALA
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Državno natjecanje učenika strukovnih 
škola – WorldSkills Croatia već je 
prepoznatljivo kao najveći obrazovni 
događaj u Hrvatskoj koji u kontinuitetu 
promovira važnost strukovnog 
obrazovanja za gospodarski i društveni 
razvoj te jača konkurentnost hrvatskih 
stručnjaka u međunarodnim okvirima. 
Ovogodišnje natjecanje ponovno je 
potvrdilo svoj značaj – okupilo je veliki broj 
sudionika, posjetitelja, partnera i 
sponzora, a zanimanje za njega pokazuje 
širok raspon publike: od osnovnoškolaca 
koji tek donose odluku o svom budućem 
zanimanju, preko učenika i nastavnika 
strukovnih škola, pa sve do 
gospodarstvenika koji u natjecanju vide 
priliku za susret s najtalentiranijim mladim 
stručnjacima Hrvatske.

Posebnu zahvalu upućujemo svim 
natjecateljima i njihovim mentorima, koji 
su srce i sadržaj natjecanja te mu svojim 
trudom i znanjem daju jedinstvenu 
vrijednost. Velika zahvala ide i 
prosudbenim povjerenstvima, školama i 
tvrtkama domaćinima koje su omogućile 
materijalne i logističke uvjete za provedbu 
natjecanja, kao i partnerima i sponzorima, 
čiji je doprinos značajno podigao kvalitetu 
događanja. 

S već započetim pripremama za 
WorldSkills Croatia 2026., očekujemo 
novu generaciju natjecatelja, još 
zahtjevnije i atraktivnije zadatke te 
popratne aktivnosti koje će cijelom 
događaju dati dodatnu vrijednost i veću 
vidljivost. Pozivamo strukovne škole da se 
u što većem broju prijave za sudjelovanje, 
ali i da posjet natjecanju uključe u svoje  
kurikule ustanove. Isto vrijedi i za 
osnovne škole, kako bi njihovi učenici 
posjetom natjecanju upoznali mogućnosti 
koje pruža strukovno obrazovanje kao dio 
profesionalnog usmjeravanja učenika.

Ujedno, pozivamo i nove partnere i 
sponzore da nam se pridruže u podizanju 
kvalitete i atraktivnosti natjecanja, te sve 
sudionike obrazovnog i gospodarskog 
sustava da aktivno promiču WorldSkills 
Croatia kao događaj od nacionalnog 
značaja. Samo zajedničkim snagama 
možemo učiniti da ovo natjecanje i dalje 
raste, razvija se i ostane snažna platforma 
za promociju vještina, mladih talenata i 
strukovnog obrazovanja u Hrvatskoj i šire.

Zahvaljujemo i svim posjetiteljima koji su 
svojim dolaskom dodatno pridonijeli 
promociji strukovnih vještina i važnosti 
strukovnog obrazovanja u široj javnosti.
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